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IIpeguciaosue

ITocobue mpencrasnger coboif cOOPHHK TECTOB IO BCEM
paszenaM Kypca anredpsl 7 kinacca.

[lenp mocobus — MOMOYb YYUTENIO B OPTaHU3ALUU TEMaTH-
YeCKOIr'o KOHTPOJIS ¢ TOMOIIBIO TECTHPOBAHUS.

3aMeTHM, YTO TECTHl MUMEIOT Iepel OOBIYHBIMU KOHTPOJIb-
HBIMH paboTaMu psl NPEUMYILECTB, INIABHOE M3 KOTOPBIX —
OTIEpaTUBHOCTh: €r0 MOXKHO IIPOBECTH W IPOBEPUTH OBICTpEE,
yeM OOBIYHYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy, a OIEHKH MOXHO 00Bs-
BUThH Cpa3y 110 OKOHYaHUH. T€M He MeHee, aBTOPhI HE IIpearo-
7araioT, YTO CUCTEMA TECTOB MOJXET IOJIHOCTHIO 3aMEHUTh Tpa-
JTULIHOHHBIE GOPMBI KOHTPOJIS.

ITocobue comepxur 20 TecToB, U3 HUX 3 — 0OoOIarOIIETO
xapakTepa. Kaxnasiii TecT paccunTad Ha 20-25 MHHYT, OJHAKO,
B 3aBUCUMOCTHU OT CTEIIEHHU ITOATOTOBJIEHHOCTH KJlacca, YUYUTeNb
MOJET U3MEHATh KaK KOJUYECTBO 3aJaHUM, TaK U BpeMs UX BbI-
nonHeHus. I1o TpyZHOCTU BapHaHThI MEXIy coOOH paBHOIEH-
Hbl. Kaxap1il TeCT COCTOUT U3 5 3a1aHul, CHaOXEHHBIX BapHaH-
TaMH OTBETOB, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJUH SBJISETCS BEPHBIM.
Yucno BepHBIX OTBETOB ONPEAEAET OLIEHKY yYallerocs.

HanoMHHMM OCHOBHBIE NPABHJIA OPraHU3alUu PabdoTHI C
TeCTaMH:
1. Ot tectupyeMoro He TpeOyeTcs MpeNoCTaBIEHUS HUKAKHX
3aIUCed KpOME KapThl OTBETOB (IIpUBe/ieHa B KOHIE KHUTH).
2. Ilepen mpoBeJeHHEM TeCTa YYEHHUK JOMKEH OBITh MPOHHCT-
PYKTHDPOBAH O TOM, KaK ITPaBUJIBHO 3aII0JHATE KapTy.
3. Bpemsa BHINONHEHHS PabOTHI M HOPMBI OLEHOK JOJKHBI
OLITh 0OBABIEHB! YIEHHKY 3apaHee.



ITpu moabope 3amaHuil ¥ OTBETOB K HUM YYTEHB! Hauboiee
BCPOSTHBIE OLIUOKH YYAlIHXCSl, 9TO TIO3BOJIAET YYUTENIIO IPO-
BECTH OIIEPAaTHUBHBIN aHAJIU3 CTEIICHH YCBOCHHS TEMBI.

B xoHUE cO0pHHKa IIPHBENEHBI OTBETHI KO BCEM TECTAM.

PacnipesieneHue Marepuasna COOTHECEHO € YIeOHHKOM «AJ-
rebpa: YueOuux mns 7 xmacca cpepsedt mkoiasn», aBr.. I0.H.
Maxkapsrues, H.I'. Munnrok, K.1. Hemkos, C.b. CyBoposa. ITox
penaxument C.A. TensikoBcKoro, ogHaxko, IOocoOHE MOXHO HC-
N0Tb30BaTh U TIPH paboTe 110 APYrUM yueOHHKAM.



Tect 1. Beipamxenus
Bapuanr 1

. Hatinure 3HaueHue BaIparkenns (2,334+4,80,4)+2,173:0,5.

a) 7,1996; 6) 8,6; B) 0,86; r) 12,854,

(5,4 — a)(5,4 + a)
0,8 - 3a

a) —-6,65; 6) 6,65; B) —4; r) 0,25.

. HaiinuTe sHauenne BRIpakeHUs npu a=1,6.

Tx(x +9) 9

. HPH KAaKoOM 3HAYEHITI nepemem{oifx BBIpAYKeHMe He IMeeT CMbICIa: 19 7
x —

a) -9; 6) 0; B) % r) —1—79- .

. 3anumIuTe B BHJIE BBIDAX¥EeHHNA: ((CYMMa YABOEHHOI'0O IIPOM3BEACHNA
vHCcea @ U b M MX YacTHOI'O».

a) 2ab:(a+b); 6) (2a+b)(ab); B)2ab+a:b; r)(2ab+a):b.
. CpaBHuTe 3HAUeHNs BbIpaykeHUuit: A=5x-Ty n B=2x+3y npu »=0,3 u y=1,6.
a) A>B; 6) A=B; B) A<B; r) A<B.
Bapuanr 2
. Ha#iagute suauenue Brrpaskenusa 0,82+4,6-(8,84:0,4-6,5).
a) 84,552; 6) 725,6; B) 72,58; r) 95,98.
. b? ~1,69
. HalignTe 3HaueHNe BEIpaKEHUA W npu b=3,7.
a) 2%; 6) 4; B) -4,8; r) -0,6.
. c(d-c)
. Ilpu kaxoM sHAYEHVM ITepeMEHHOI BRIpaKeHIe He MMeeT CMBICIA: 3 1dc ?
- 14c

a) 14; 6) & B) 0; r) .

. 3allUIINTe B BHIE BBIDA*XEeHHA: «HponsBene}me Ppa3HoCTH uUMcCes X U
Y 1 UX YaCTHOIO».

a) (x-y)-(x:y); 6) x-y-(x:y);  B) (x-y)x:y; 1) x-y-xiy.

. CpaBHUTe 3HaUeHUA BhIpakeHui: A=-4,2a+3b u B=4,2a+3b npu
a=-2 u b=-1,3.

a) A>B; 6) A=B; B) A<B; r) A<B.



Bapuanur 3

. Haiingure 3yauenue serpakeuus (12,6:1,2-5,8)-0,8-2,36.

a) 0,25; 6) 1,4; B) 3,5; r) 7,332
. 3a-24
. Haiimure 3HaUeHHe BhIpaskeHUSA npu a=1,8.
(a - ,2)(a + 1,2)
a)-1%; 6) 0,6; B) 1Z; r) -0,6.
. L y-97y
. TIpy xakoM 3HaUEHHH ITepeMeHHON BhIpaykeHHe He MMeeT CMBICIA: ———— 7
15y +12
a) 0,8; 6)11; B) 9; r)-%.

. 3amIumuTe B BUJe BhIpa)keHUdA: «Pa3HoCTh IpousBeneHMA uucesx b u ¢
U UX CYMMEI».
a) b(c-b); 6) be—(b+c);  B) be-b; r) be-b+c.

. CpaBHure 3Hauenus BhipakeHuit: A=-7,3a-5,66 u B=7,3a-5,60 npnu
a=-1,6 n b=-0,4.

a) A<B; 6) A=B; B) A>B; r) A<B.
BapuanT 4

. Ha#inure snauenue Bripakeuus (5,75-0,8+4,08):2,5-6,042.

a) -0,71; 6) 3,47; B) 0,71; r) -3,47.
. Hafigute 3HayeHUe BhIpAXKEeHUA 5—’5-i% u k=2,5.

a) 373 6) -3,1; B) 31; r) 0,31.

. 5c¢c(c + 8,4)
. TIpu xaxoM 3HAYEHMH TTepEMeHHOI BHIpAKEHIe He IMeeT CMBICIIA: BT ?
c ——
a) -8,4; 6) -2; B) 2; r) Z.

. 3amumIuTe B BUAe BEIpaskeHUA: « YTpoeHHOe IIPOM3BeJeHIe CYMMBI
yucesx B ¥ p U UX Pa3HOCTH».

a) 3k+p(k+p);  6) (3k+p)(3k-p); B) 3(k+p)k-p; r) 3(k+p)(k-p).

. CpaBHUTE 3HaueHUA BrIpakeHuit: A=8x-9y u B=7,3x+3,6y npmu
=-2,3 u y=-5,1.
a) A>B; 6) A=B; B) A<B; r) A<B.

-6 -



Tect 2. IIpeo6pasoBanue BhIpAKEeHHH

Bapuanr 1
. Kaxue 13 nmepeunciIeNHEIX PABEHCTB SABJISIOTCS TOMKIECTBAMMU:
1) 0,5y(-13x)=17,5xy; 3) 3a—(a+6)=2a-6;
2) 1,5(2a-4b)=3a—6b; 4) 30—(y-12)+(5y-12)=30-4y?
a) l; 2; 6) 2; 3; 4; B) 2; 3 ) Bce.

. ITon6epuTe 3HaAUEHUE O rax, 4TOGRI PABEHCTBO CTAJIO TOMKAECTBOM:
7(2a-3)+6(a-2)=Cla-33.

a) 13; 6) 20; B) ~8; r) 8.

. VopocTure BHIpaskeHUe, BHIIIOJIHUB TOXAeCTBeHHBIe IIpeobpa’oBanu:

8(x+T)-6(x+5).

a) 2x+86; 6) 2x+51; r) 2x+26; B) Tx+50.

. VrpocTure BhIpaskeHUe, BBITIOJHUB TOXJeCTBeHHbIe IIpeobpa3oBaHuA:

—3- (2,7c—2,25k)—4,2(§,— c-0,5k).

a) 1,1k-1,8¢; 6) 3,3c—4k; B) 4,2¢-1,1k; r) 1,8¢-1,1k.
. Hajinure snauenue soipaenns: 2 (4x—-4)-824x+2) mpu x=-5.
a) 91; 6) 79; B) -91; r) -79.
Bapuanr 2
. Kaxue 13 nepeunciIeEHbIX PABEHCTB ABJISIOTCH TOMKIECTBAMU:
1) 0,5b6(-13a)=-6,5ab; 3) 5x—(6-2x)=T7x-6;
2) -2,5(6a~-2b)=15a+5b; 4) —(b+y-13)=13-b+y?
a)l; 2; 3; 6) 3; 4; B) BCe; rl; 3.

. ITonGepure snauerne [] rax, YTO6GBI PABEHCTBO CTANO TOMKIECTBOM:
4(3x-7) — 6(x+2)=6x+0L1.
a) -19; 6) —40; B) —26; r) 40.
. YupocTtuTe BRIpa)keHue, BHITOJHIB TOXKAECTBeHHbIe IIpeobpasoBaHus:
3(y+6)-5(y-1).
a) 2y-23; 6) 8y+13; B) 23-2y; r) 13-2y.
. YrpocTuTe BBIpaXkeHUe, BHIIIOJHUB TOMKAECTBeHHEIe IIpeoGpa3oBaHus:
% (1,4y-3 % b)-1,2( % y-0,5b).
a) 0,6y-0,4b; 6) —0,6y-0,4b; B) -0,6y-1,6b; r) 1,4y-1,6b.
. Haifmrre 3aHaueHMe BRIpAYKeHMA: -;—(0,3a -0,6) - i— (0,4a - 0,8) mpu a=-2.
a) —0,4; 6) -0,8; B) 0; r) 0,32,
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Bapnant 3

. Kaxue ua IIepevYlCclIeHHBIX PABEHCTB ABJIAIOTCA TOXXAEeCTBaMU:

1) 1,5a(-8b)=-12ab; 3) 0,5(10x-4y)=5x+2y;
2) (a-T)-2a=-T-q; 4) —(5+b—-c)=c-b+5?
a) 1; 2; 8; 0) Bce ; B) 1; 2; r) 2; 4.

. ITon6epute snauenne [ Tax, uTo6r paBeHCTBO cTaNO TOXKITECTBOM:
4(7a+2)-3(a-6)=25a+01.
a) ~10; 6) 26; B) —26; r) 10.
. ¥YnpocTHuTe BRIpakeHHe, BEIIIOJHUB TOXJECTBEHHBIE IIpeobpasoBaHu:
3(2k-1)-4(k-2).
a) 2k-5; 6) 5-2k; B) 2k+5; r) 10k-5.
. YnpocTuTe BEIpakeHMe, BBIIIOJHUB TOXIECTBEHHEIE Ipeo6pa3oOBaHus:
1,8 (5 p-0,8y)-0,9( 5 p-0,5y).
a) 0,85p-0,99y; 6) 0,85p-1,89y; B) 1,15p—0,99y; r) 1,15p+1,89y.

. Haiyqurre anaverme sbipasxermst: 3 (1,6¢ - 5,4) — 3 (2,1c - 4,2) mpu c=10.

a) 0,75; 0) -2,55; r) -22,8; B) —-5,25.
Bapuam"4
. Kaxne 13 nmepeuncreHHbIX PABEHCTB ABJIAIOTCA TOKIECTBAMHU:
1) 2y(-3,5x)=Txy; 3) 4x—(x+2)=-2+38x;
2) ~(a+y-7)=T-y-a; 4) 25-(c+7)+(2¢+7)=25+3c?
a) 2; 3; 4; 6) 2; 3; B) 1; 2; 3; T) Bce.

. ITon6epute anauenne [J Tax, 4TOGE paBeHCTBO CTANO TOMKIECTBOM:
9(b-3)-2-(3b+5)=[1v-37.

a) 3; 6) 15; B) —-3; r) -15.

. YopocTuTe BhIpaxkeHHe, BEIIOJHAB TOMXJAECTBEHHBIE Opeobpa3oBaHus:

18(n-5)-5(3n+4).

a) 110-3n; 6) 3n-70; B) 3n-110; r) 33n~70.

. Yopocrure BeIpakeHHe, BBHIIIOJHUB TOXKJEeCTBEHHBIE IIPeo6pa30OBaHUS:

fg (1 % x—4,5k)-1,2( % x-0,5k).

2 . . 38 .
a) Ts'x— 0,6k ; 6) 0,6k; B Ex.}. 0,6k ; I‘) O,Gk—4—25x.

. HafimuTe 3HaueHNe BHIPAKeHUA: %(1,2 p—6,6) — %(2,1 p - 3,5) npu p=3_8.
a) -5,2; 6) -3,9; B) —6; r) 6.
_8 -



Tect 3. YpaBHeHHue ¢ oqHON MepeMEeHHON

Bapuanr 1
. BeiGepure ypaBHeHUA, AJIA KOTOPHIX UUCIO —3 ABJIAETCS KOPHEM:
1) (2x+3)(2x—6)=0; 3) (2x+6)(x—4)=0;
2) (x%-9)+(x®-7)=2; 4) (x+3)(x*~3x+9)=0.
a) 1; 2; 6) Bcex; B) 3; 4; r) 2; 3; 4.
. Pemture ypaBuenue: 5x—(2x-6)=5.
a)3%; 6) 35 B) 14; r)-+.

. Halizure Bce HaTypajibHble 3BHAYEHUS P, IPU KOTOPBIX KODHEM ypaB-
HEHUA px=8 ABJIsETCA LeJoe YUCIO.

a)l; 2;4;8; 6)1;8; B) 2; 4; r) 2; 4; 8.

. IIpn kaxoM 3HaueHUM y 3HauUeHUe BRIpaskeHus 5y—4,4 Ha 5 Gosnmie,
yeM 3HAaUeHUe BbIpaxeHUsa Ty+3,67

a) -1 6) -1,5; B) -6,5; r)-¢.

. Ecm 3ayYMaHHO€ YNCJIO YMHOMKHUTE Ha 7, N3 MOJYYEHHOI'0 IpOU3BEeJEHNA

BEIUECTh 23, a 3aTeM pas3HOCTh pas3fesmTh Ha 6, To noayuutca —19. Kakoe
YNCIo 3aAyMaHo?

a) 13; 6) -194; B) 194; r) -13.
Bapuanr 2
. BribepuTe ypaBHeHUSA, OIS KOTOPBIX YHUCIO 4 SBIAETCH KOPHEM:
1) (x+4)(x—4)=0; 3) (x-1)(x*-8)=0;
2) (x%-3)-(2x*-30)=11; 4) (x*-4)(x’+4x+4)=0.
a)3; 4; 6) 1; 2; B) BCEX; r)1; 2; 3.
. Pemture ypaBsrenue: 7x-(5x+6)=11.
a) 8,5; 6) 352-; B) 2,4; r) % .

. HaliguTe Bce HaTypasbHBle 3HAUYEHUS @, IPHU KOTOPBIX KOPHEM ypasB-
HeHUs ax=6 aABIsgeTcA Iejoe TUCIO.

a)l; 2; 3; 6; 6)3;-3,6; B) -3;-2;-1;1;2; 3;6;,-6; r) 2; -2; 0.
. IIpu xakoM 3HAYeHUMM a 3HaueHHe BhIpaxkeHusa 7,3a-6 B 2 pasa
MeHbUIIe 3HAUEeHUA BhIpakeHus 8—4,4a?

a) 353 6) 14 B) 1:82; 1) rakux snauenuit wer.

. B naByx BaroHax 109 ToHH rpysa, npudueMm B mepBoM BaroHe — Ha 18%
6oapioe, ueM Bo BropoM. CKOJIBEKO TOHH I'py3a B KaKJIOM BaroHe?
a) 63,5 1 45,5; 6) 60 u'49; B) 59 u 50; r) 69 u 40.
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Bapunanr 3

. BrifepuTe ypaBHeHUs, AJA KOTOPHIX UUCIO —4 SIBAfAETCA KOPHEM:

1) (x*+16)(x-4)=0; 3) (x®+16)(x+4)=0;

2) (x2-15)+(x*-14)=3; 4) (x+5)(x*+5x+25)=0.

a) 1; 3; 6) 1; 3; 4; B) 2; 3; T) BceX.
. Pemure ypasuenue: (5x—6)-8x=9.

a)-1%; 6) —5; B) 5; 1.

. HaliauTe Bce mesnble 3HaueHUA ¢, NPH KOTOPBIX KOPEHb YpABHEHUA
cx=—T ABJIAETCS LeNbIM UUCIOM.

ay-7; 7; -1; 1; 6)-1; -7; B) 0; -1; -T7; r)1; 7.

. IIpy xakoM 3HaueHMM X 3HaueHMe BbIpaskeHua 3,6x-7,83 Ha 2,6
MeHblIIe 3HAUeHUs BrIpaskeHus 4,3-3,4x?

a) 1%; 6) 2555 B) T3 T') TaKMX 3HAUEHHMit Her.

. Ecau sagymannoe umciio BbluecTh U3 96, monyueHHYIO pPasHOCTB pas-

OeJUTh Ha 14, a 3aTeM K yacTHOMY npubaBurts 35, To monyumnrca 41.
Kaxkoe uncno aagymano?

a) 954 ; 6) 19%; B)-19%; r) 12.
Bapuanr 4
. BriGepuTe ypaBHeHUS, IJIA KOTOPBIX YHUCIO 5 ABNAETCA KOPHEM:
1) (x+1)(3x-15)=0; 3) (x+6)(x*~10x+25)=0;
2) (1-2x)+(x*-17)=1; 4) (x+5)(x*+5x+25)=0.
a)l; 2; 6) 1; 3; B) 3; 4; r) 2; 3; 4.
. Pemmure ypasuesnne: 6x+18=15,5x—(2x-6).
a) %; 6) —%; B) 2v8; P) _2’8-

. Hainure Bce HaTypanbHble 3HaueHUs b, IPU KOTODHIX KOPEHL YypaB-
HeHuA bx=10 ABIAETCA HATYPAJBHBIM UMCIOM.

a) 1; 2; 5; 10; B) —-1; -2; -5; -10;

6) -1; 1; -2; 2; -5; 5; ~10; 10; r)-1; 1; -2; 2; -5; 5; -10; 10; 0.

. IIpn xakoM 3HaueHHWH k 3HaueHme BrIpaskenus 3,9k-5,6 B 3 pasa
Gonblre 3HaueHUA BhIpaxenuda 1,3k-4,87

a) 1Z&; 6) i2; B) IpH MO6GBIX; T) TAKUX 3HaUeHH HeT.

. PasHocTs aByx umcesn paBHa 16, npuuemM yMeHboraemoe Ha 64%

6onpure BerunTaemoro. Haitnure sty uucna.
~a) 80 u 64; 6) 41 n 25; B) 40,5 u 24,5; r) 33 u 17.

- 10 -



Tect 4. Pyurkuuu U ux rpadpuxn
Bapnanur 1

. Oyrxnus sagasa GopMyIoi y=x2—8x—4. Haiinure ee 3HaueHne mpu x=—3.
a) 11; 6) -19; B) 29; r) -37.

. Oyrknua sagaHa dopmynoi y=8x-6. IIpu kaxoM 3HAYEHUH apry-
MeHTa 3HaueHHe PYHKOUU paBHO 127

a) 0,75; 6) 4; B) 4 r) 2,25.
. Haitaute o6macts onpefeneHus GyHKOUN: Y = x8::7 .
a) x£7; 6) x#-T; B) x#0; r) x —Jmoboe YucIo.
. Kakue u3 gaHupIX ToYeK NPHUHALIENKAT rpabuky QYHKIUN Y = xl(; 7 :
M(3; 0,8); K(5; -1,8); D(0; -0,7); E1; +)
a) M; K; D; 6)M; D; E; B) M; D; ') Bce.

. Ilpn xakoM 3HaueHMH ¢ Touka C(-3; 7) UpUHALIERUT IpadUKy
dyrroun y=—4x+c?
a) =5; 6) 5; B) 19; r) -19.

Bapuanr 2
. DyHKUUA 3a7aHa hopMyIoi y=3x2+4x—6. Haiigure ee sHauenne mpu x=2,
a) 10; 6) -10; B) -2; r) 14.

. dyuxnoua sagaHa dopmynoit y=5x-9. Ilpy KakoM ,3HaUEHUU apry-
MeHTa 3HaUeHUe dpymcmm paBHO —197?

a) 5,6; 6) -2 2% B) —2; r) -5,6.
. HaltguTe obnacTs onpegeneHuA GYHKIUN: J = 2 _; .
x —
a) x#3; 6) x#2; B) x#-3; r) x#2; x+#3.
< 9x -1
. Kakue 13 JaHHBIX TOYeK NPHHAIJIENKAT IPaduKy PYHKIHN Yy = :
A(3;~-13); B(2;8,5); C(-3;-14); E(-2;9,5)?
a) A; B; C; 6) B; C; B) Bce; I') HHA OfHA.

. IIpn kakoMm 3HaueHUH k rTouka K(—3; —8) nprHaANEXHT rpadHKy
byuxnuu y=—4x+k?
a) 4; 6) —-4; B) 20; r) -20.
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Bapnanr 3

. Dyuxnuda sagasa Gopmysoit y=8x—3x2. Haiizure ee 3HaueHHe IIpH x=5.
a) -115; 6) —35; B) 115; r) 35.

. DyHknusa 3agada Gopmysnoit y=—4x+3. IIpu kakoM 3HaYeHUU apry-
MeHTa 3HaueHUe QPYHKIUU paBHO 177

a) 3,5; 6) 5; B) -3,5; r) -5.
. Hattpure obitacTs onpemenedus GQYHKIUU: Yy = w .
x
a) x-Jmoboe Ymeo ; 6) x=-6; B) x#6; r) x20.
8-Tx
. Kaxne U3 JaHHEIX ToyeK IpHUHamIekaT rpaduky GYHKIUKA Y = 2 :
D(-2; 5,8);  E(0; -2); P(1; ) C(0; 2)?
a) D; C; 6) D; P; B) D; P; C; r) E; C.

. IIpu xaxoM 3sHaueHuu p Touxa P(-3; 6) mpuHamigesxuTr rpadpuKy
dbyuknuu y=-5x+p?
a) -9; 6) 9; B) 21; r) -21.

Bapunanr 4

. Dyaxnuda sagana dopmyJoit y=6—8x—x2. Haiigure ee snauenne mpu
x=5.

a) -9; 6) 9; B) 21; r) -21.

. ®yuxnusa saga”Ha dopmynoi y=13-5x. IIpu kaxom 3HaueHuu apry-
MeHTa 3HayeHHe QyHKUUK paBHO ~177

a) 0,8; 6) -0,8; B) —6; r) 6.
7-2x
. Halizure obnacTe onpenenesnd GyHKIUU: Y = e
x —
a) x — yoboe uncio ; 6) x#3,5; B) x#14; r) x#-14,
4 - 5x
. Kakue u3 gaHHBIX TOUYEK NpHHAaMIe)KaT rpaduky GyHKIUHN y = 1 :
K15 -1) P(2; -2,5); C(-2; 8,5); D(-8; -11)?

a) K; C; D; 6) P; C; D; B) C; r) K; C.
. IIpy kakom 3sHaueHHM a Touka A(-6; -7) npuHaZIeKHUT rpadury
byHKIUHN y=a-8x7?
a) 41; 6) 55; B) —41; r) -55.
- 12 -



Tect 5. JInneitnan pyarus

Bapuanr 1
. Kaxne ua dbopmMys 3azaior JUHeHHYIO cpymcn;mb:
3x+9 2 12
1) y= s 2) y=4-5x; 3) y=5x“+7; 4) y=—-3; 5) y=12x+77?
x
a)l; 2; 3;5; 6)1; 2; 5; B) 3; 4; r) 1; 2; 4.

. I'padux npsamoil mponopIUOHANBEHOCTH IPOXOAUT Uepes Touxky P(3; —0,6).
Bagaiite aTy dyHKIMIO DOPMYIIOH.
a) y=3x; 6) y=bx; B) y=-5x; r) y=-0,2x.

Y,
. Kakomy M3 pgaHHBIX ypaBHeHHI Hawfojiee COOTBETCTBYET

rpaduk GYHKLIUK HA pUCYHKe?
a) y=-2x+1;6) y=3x+1;  B) y=—3x-1; r1)y=-2=x. 0 &

. IIpy Kaxux M3 YKa3aHHBIX 3HAYeHUIl B U b rpaduk JauHel-
Holt dyHKINM y=kx+b napanneneH rpaduky OyHKIIKR y=8-Tx?
a) k=8; b=-3; 6) k=-T; b=6; B) k=-6; b=8; r) k=T; b=8.

. ¥a rouex B(0; 3), C(-1; -1), D(1; -7), E(-0,75; O) Tpu npuHazIeRKaT

rpaduKy ogHoil M Toit ke MuHeHON byHrkmun. Kaxue ato Touku?

a) B; C; D; 6) B; C ;E; ~ B)B; D; E; r)C; D; E.

Bapuant 2

. Kakue na dhopmyn 3azaior MUHeHYI0 QYHKIINIO:

Dy= s_ 4x; 2) y=-1,3x; 3) y=T+8x% 4) y= G?x_ T7; 8) y=7-8x?
x

a) 1; 2; 3; 6) 3; 4; 5; B) 2; 4; 5; r) 3; 5;.

. F'padbux mpamoll UPOMOPIMOHAJIBLHOCTH TPOXOAUT Ueped TOUKY
B(-8; —6). 3agaitte 3Ty GyHKROUIO HOPMYJIO. ’

a) y=-0,75x; 6) y=2x; B) ¥=0,75x; r)y=-15x.

. Kaxomy ua gammHBEIX ypaBHeHMIt HamboJslee COOTBETCTBYET Y
rpadyK GYHKIDIA Ha pUCyHKe?
a) y=8x*+2; 6) y=2x+2; B) y=x+2; r) y=—2x+2. of «x

. IIpn xaxux H3 yxasaHHBIX 3HaueRut k ¥ b rpadux JuHel- .
Ho#t pyuxm y=kx+b napannenex rpadhury pyErmum y=7-9x?

a) k=-9; b=3; 6) k=-7; b=-9; B) k=9; b=T; r) k=-9; b="T.

. Ua Touex M(2; 3), P(0; -5), E(1,25; 0), K(1; 1) Tpn mpumnaaiexar
rpadMKy ogHOM M TOH ske JuHelHol ¢pyxknuu. Kaxune ato roukn?

a) M; P; E; 6) M; P; K; B) M; E; K; r) P; E; K.
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Bapuanur 3

. Kaxue ns ¢opMys 3amaiorT ITUHeHHYIO QYHKIHIO!

D) y=2-2; Dy=26x y-2-6x% 4 y=o-2; 5)y=-6x7
X

a) Bce; 6) 2; 4; 5; B) 2; 3; 4; b; r) 1; 2; 3; 5.
. Tpabux 1pAMOA NPOMOPIMOHANLHOCTH IIPOXOAUT Yepe3 TOUKY
K(-4; £). Banaitre ary dynkmmio GopmyIoi.

DO |

a) y=—%x; 6) y=3,5x; B) y=—% x; r) y=-3,5%.

. KakoMy u3 maHHBIX ypaBHeHuii Haubosee cooTBeTCTBYeT rpadmik (HYHKIMHU
Ha pucyHke? Y,
a) y=—8x-3; 6) y=—§ x-1; B) y=3x-3; r) y=—3x+3.

. IIpy KaK¥X M3 YKA3aHHBIX 3HaUeHWH k 1 b rpaduk JMHeTHON O x
¢byuxkoun  y=kx+b mnapannened rpadury — GYHRIEM

y=—>bx~2,7?

a) k=-5; b=-2,7; 6) k=-5; b=0; B) k=-2,7; b=-5; r) k=38; b=-2,7.

. U3 rouex T(2; -1), A(-1,2; 0), C(1; 2), D(O; 5) Tpu upuHazIexKaT
rpaduKy ogHo#t K Toit ke auHelHoN dyHxknun. Kakue ato Touxku?

a) T; A; C; 6) T; A; D; B) T; C; D; r) A; C; D.
Bapuant 4
. Kaxkue us dopmyn éagxam’r JnHelHYI0 QYHKINIO:
1) y=-3x + L i 2) y=5-6x; 3) y=-8x"+4; 4) y = 373‘- - %; 5) y=—38x?
a) 2; 3; 4; * 6) 2; 4; 5; B) 3; 5; r) 1; 2; 5.

. Tpadux mnpaMOi NPONOPUMOHATILHOCTH IPOXOZUT Uepe3 TOUKY
C(-3; 0,5). Bagaiite a1y dyuxnuio bopmMyoii.

a) y=—% %; 6) y=—6x; B)y=%x; r) y=6x.
. Kakomy m3 jnaHHBLIX ypaBHeHMII HauGoJee COOTBETCTBYeT Ipa- Y
dbur dyHKOUM Ha PUCYHKe?
a) y=—6x-3; 6) y=6x+3; B) y=6x-3; ) y=6x>-3. X

. IIpr xakux U3 yxasaHHBIX 3HaueHMi k ¥ b rpaduk JIuHel- .
Hoit yHKIUM y=kx+b napamnenen rpabuky GyHKouu y=17-8x?
a) k=1T7; b=-6; 6) k=-8; b=1T; 8) k=-8; b=10; r) k=1T7; b=-8.
. A3 Touer A(-1; 10), B(1; 2), K(0; -4), T(%; 0) Tpr DpHHapgTexaT
rpadUKy oxHol M Tol e auHelHoH dyHkuuKr. Kakre ato Touxku?
a) A; B; K; 6) A; B; T; B)A; K; T; r) B; K; T.
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Tect 6. CroitcTBa cTeneHu

Bapuanr 1

. Ilpepcraspre mpouasegenue (—x)-(—x)(—x)-(—x)(~x)-(-x) B Buge creme-
HU.

a) —x° 6) 6-(—x); B) (—x)%; r) 6:x.
. (=332 .2 L (22
. Beruncnure: ( 7) 5 +(7) .
_2. 10 . . 10
a) —4gs 6) %9 ) &; r)~4-
(x1§, x5)2
. Yrpoctute BhIpaskeHue: —-——-—
x° - x
24 1 4 16
a) x“% 6)—;—; B) x*; rx.
x

. TIpu xaxoMm aHaueHUM p BepHO paBeHcTBo aP-a':a'%=a'"?

a) 14; 6) 16; B) 0; r) 20.
4 3
. Haliaure 3raueHMe BhIpaskeHUs: (_9)—8-1—
(_3)17
a) -27; 6) 27; B) 3; r) -3.
BapuanT 2

. IIpegcraBbTe npouasepenue (—a)(-a)(—a)-(—a)(-a) B BUge cTemenu.

a) —a%; 6) (—-a)’; B) 5-(—-a); r) 5.a.
. Berunciure: (-1)% -12-0,1%.

a) 0,11; 6) —0,11; B) 0,09; r) -0,09.

7. ,.3\4
. YopocruTe BhlpakeHue: %ﬁ—.
1 3 1 35
a) —/—; 6) x%; B) —; r) x°°.
235 x3

. IIpu xakom anauyeHuu k BepHO paBeHCTBO b'4:bk:p3=p87

a) 9; 6) 3; B) 25; r) 6.

w ¥

Hai (5™

. Haliaure 3HayeHNe BHIpAYKEHUSA: ——————— .
(-25)% -125*
a) 5; 6) 25; B) -25; r) -5.

- 15 -



Bapnanr 3

. Ilpencrassre mnpousseserue (—8)-(—8)-(-8)(—8)-(—8)-(-8)-(-8) B Buzue
CTeIleHH.
a) 56; 6) 87; B) —56; r) -8".

. Boramenure: (-7 51 - (- 3.

a) — o 6) — 3 B) o r) 5 -
(a13, a7)3
. YopocTHuTe BEIpaXkeHHe: —————

5 8
a’-a
5 1 4
a) a’; 6) 1; B)—5; r) a’.
a

. IIpn kakoM 3HaYeHUM a BepHO PaBeHCTBO y55:y14-y“=y44?

a) 0; 6) 5; B) 3; r) 25.
(_9)17
. Ha#inute sHauenRUe BHIpAXKEHU: o o5
37 - (-81)
a) 9; 6) 81; B) %; r) -81.
Bapuanr 4

. Ilpencrasnre mpoussenenue (—k)-(~k)-(~k)-(—k) B Buge cremenu.
a) —4k; 6) —k*; B) (-k)*; r) 4k.

. Boruucnure: (- %)2 31— (=92,

a) -1 6) 853 B) -3 r)1is,
18 3,3
. YIIpocTuTe BEIpaXeHUe: u
96, 46
p:p
&) ——; 6) p; B) p*°; r) p*°.
6
p
. IIpu kakoM 3HaYeHUN C BepPHO PABEHCTBO a‘":ac:a'®=a'3?
a) 42; 6) 46; B) 16; r) 0.
glo . 43
. Halimute 3HaueHMe BEIPAYKEHNA: —
(-4)
a) 2; 6) -0,5; B) —2; r) 0,5.
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Tect 7. OgHOUWIEHBI

Bapuanr 1

. IIpepcraBeTe OZHOWIEH B CTAHAAPTHOM BHZE: 7xy3xyy2x-(—5y).
a) -12x%"; 6) —-35x%y*; B) -35x°y"; r) 35x%y".

. Cpeam maEHEIX OZHOUJIEHOB BHIGepuTe Te, CTeIeHL KOTOPHIX paBHa T:

1) 76%  2) 3a*y%;  3) —4a’h%;  4) 3a%?%; 5) 5a’bbba; 6) —%xys.

a) 1; 2; 5; 6; 6) 3; 5; 6; B) Bce; r) 2; 5; 6.
. YOpocTHTe BREIpa)kKeHHe: 14by2-(-— %bzcy)
a) —6bcy; 6) —-6b3cy®; B) —6b°y°; r) 6b%cy®.
. YOpocTUTe BEIpaXeHHe: (—;:c3 .
.8.) _x8y7; 6) x15 10 B) _x15y10, I‘) x8y7-
. IIpeacraBsTe B BHAe KBaApaTa OJHOUJIEH: 256a%k!2,
a) (16a%k'%)?; 6) (16a°k%?%  B) (16a%k%?% 1) (128a°K%)°.
Bapuanr 2

. IIpeacraBeTe OgHOWIEH B CTAHAAPTHOM BHJAE: —7c3k;ck2kc2-8.

a) —56¢°k°; 6) -56¢%k%;  B) 15c%k%; r) -56¢°k*,

. Cpeau JaHHEIX OZHOYJIEHOB BHIOEpHTE Te, CTelleHb KOTOPHIX paBHAa 3:
1) 8a% 2) 9x% 3)-6c’x; 4) abex; 5) 3a’b’x?; 6) - 2 bxy.

a) Bce; 6) 3; 6; B) 1; r)1; 5.

. Yopocrute BHIpakenue: 18x%y (— xyc?).

a) —14x%%c% 6) -14x%%?% B) 14x%5% 1) -14x%°.

. Yopocrure supaxenue: (-5x°y?)>.

a) 125x°%°; 6) -125x%°%  B) -15x°5; r) 125x°°

. IIpeacraBeTe B Bule KBagpaTa OQHOYJIEH: 121x1° 8

a) (112%%%  6) (60,5x°y%)%  B) 11x%%% 1) (11x%°)%

- 17 -



Bapuanr 3

. IIpencTaBbTe OJHOUWIEH B CTAHAAPTHOM BH/E: 8abba®(-5)-2a’ba.
a) -38a%%; 6) -80a%°;  B) -80a'®%; 1) 80a'p’.

. CpeZin NaHHBIX OJHOYTEHOB BLIGEpHUTE Te, CTeNeHb KOTODHIX paBHa 8:
1) -7a% 2) 5x%% 8) -7x"a; 4) 84%*; 5) 9a’b’abba; 6) —-%ab6 .
a) 1; 3; 5; 6) TaKkoro HeT; B) BCe; r) 3; 4; 5; 6.

. Yupocrure Bhipasenue: 24a°b-(— g—ab“c).

a) 9a’bc; 6) - %a“bsc; B) —9a*b¢c; r) -5a’b*c?.

. Yopocrtute Bhipakenne: (-6a’k’)%.

a) —18a°k5; 6) 18a°k°%; B) —216a%k%; 1) 216a°%F°.
. IIpencraBsTe B Buze kKyba OJHOUYIEH: 27p15 18,
a) (3p°n%)%; 6) (-3p°n°)’ ) (5p12n15)3: r) (5p°n*%)°.
Bapuanr 4

. IIpeacrasbre ofHOwNeH B cTaHAapTHOM Bunme: —9x°yy’x-5xy’.
a) —4x4y5; 6) —45x3y3; B) —45x4y5; T) —4x3y3

. Cpeu naHHBIX OJHOYJIEHOB BBIOEPDHTE Te, CTEIEHb KOTOPHIX paBHa 9:

1) 9x"; 2) 4a’®’c; 3) -Txy®; 4) 8a%% 5) 17a’b’c’abe; 6) — L xy°.

a) 1; 2; 3; 5; 6) 4; 6; B) 2; 3; 5; r) 2; 3; 4; 5; 6.
. YIIpocTuTe BHIparkeHMe: 25k ( pc .

a) —20k5p3c2; 6) -4 125 pc : B) 2Ok6 3c2, r) —= 125
. Yopocrure Brupaxenue: (—12a'n’)?.

a) 24a'*n'; 6) 144 a'*n'% B8)-24a°n"; 1) -144a°A7
. I[IpegcraBrTe B Buae xyba ogHOUIEH: 8x12 2

a) (_2x4y21)3; 6) (2x9y21)3; B) (z%x y21)3; r) (2x4y8)3

- 18 -



TecT 8. AGconoTHAA U OTHOCUTEIHHAS IOIPEIIHOCTH

Bapuanr 1
1. Wa rouex: A(2; -8); B(; 1); D(-1; -1); E(-5; —%); M(-5;125) BoI-
fepuTe Te, KOTODBIE IIPHHAAJEKAT IpaduKy GYHKIUK y=x3.
a) Bce; 6) B; D; E; M; B) B; D; E; r) B; D.

2. YraxuTe HaMMeHbIIee 3HAUeHYWe QYHKIMU y=x° IpH ~5<x<6.
a) 25; 6) 0; B) 36; r) 1.
3. CpaBHHUTe 3HaYeHUS BBIpasKeHUH -x?u -x° npu x=-0,73.
a) —xt>—x3; 6) —~x’=—x3; B) —x?i<—xb; T') CPABHUTDH HeJb3sd.

4. 9ucno % IPeICTABUJIM B BHIAe HECATHUHON APOOM M OKDYIJIMJIU 3TY

Ipo0b ¢ TOYHOCTBIO OO COThIX. HalimuTe abCOJNIOTHYIO IIOTDEIIHOCTH
OpubIVKeHN .

a) — 53 6) 0,01; B) 7353 r) -0,01.

5. Yucao 3,253 mpeAcTaBMIM B BHAE AeCATHYHOH NpoOKM M OKPYIJIMIH
9Ty ApoOb ¢ TOYHOCTBIO 10 AeCATHIX. HallmuTe OTHOCUTENBHYIO ITO-
TPEeIIHOCTH IPUOIMIKEHNA.

a) 1,4%; 0) 1%%; B) 0,4%; r) 14%.

Bapmanr 2

1. Ua Touek: A(2; -4); B(4; 16); D(5; 25); E(-4; 16); K(0; 2) pribepure Te,
KOTODEIe IPUHAMIEXAT TpaduKy byHKIMY y=x".
a) A; B; D; E; 6) B; D; E; B) B; D; r) D; E.
2. Vkak1Te HaMMeHbIllee 3HAYeHNe QYHKIMU y=x° nipu —2<x<3.
a) 0; 6) -27; B) —-8; r) 8.
3. CpaBHUTe 3HAUEHUA BBIDAKeHUH -x%u-x* npu x=0,5.
a) —x*>-x% 6) cpaBHHTBH HenB3sl; B) —X’=—x°; r) —xl<—x3,

4. Uncno -i—l IIpefCTaBUIN B BUJE NEeCATUYHOM APO6M M OKDYTIMJIU BTY

Ipobb C TOYUHOCTBIO HO COTHIX. HaliiuTe aGCcoOMIOTHYIO HOTPETIHOCTD
IpUGINIKEHM A,

a) —3—(1)-6; 6) 0,01; B) —3(1)—0; r) -0,01.
5. Yucno 6,457 npepcTaBUAM B BHAe HeCATHYHON APOOM M OKDPYIVIMIN

aTy IOpobb ¢ TOYHOCTBIO OO AecAThIX. HaifauTe OTHOCHTENBHYIO IIO-
TPEeITHOCTD IIPUGIMIKEeHUA.

2) 4 %; 6)0,7%;  BLT%; 0 1%.
- 19 -



BapuanT 3
. Wa Touex: A(0; -1); B(~% ; —§ ); D(2; 8); E(-2; 8); M(4; 64) Bribepure Te,
KOTOpBIe OPUHAJIEKAT rpadhury GyHKIIM y=x3.

a) A; B; M; 6) B; D; E; B)B; D; M; r)D; M.
. Yxaxxure HauGoNbIIee 3HAYEHME QYHKIMK y=X" mpy —35x<2.
a) 0; 6) 9; B) 4; r) 6.
. CpaBHHUTe 3HAaUEHUS BHIDAXKEHHHI -x% u -x% opn x=-1,3.
a) —x*>-x%  6) —x®=—x% B) cpaBHHTBH Hexpssd; T)-—x <—x’,
. Uucao % npencTaBUIM B BHIOE AECATHYHON APOOH M OKDYIVIMIH 3Ty

Ipo6b ¢ TOYHOCTBLIO N0 HecAThIX. Halaure abCconfOTHYIO IOTPEITHOCTD
OpUOIUKEHU .
2_. 2 . - .
8) T 415 ? 6) 115 B) Ovlv I") Ovl'
. Uncao 4,859 mpepcraBuiy B BUAe AECATHYHON ApoOM M OKPYIVIMIKA

3Ty Apobb ¢ TOYHOCTBIO OO COTBHIX. HalliuTe OTHOCHUTENBLHYIO IIOTpEI-
HOCTH OpHGIMKEeHN.

a) 0,020/0; 6) 1,20/0; B) 1'%0/0; I") E%%.
Bapuanr 4
. Ua Touek: A(5; 25); B(-4; 64); C(+; —-é—); D(—:ll-; &) E(%; 3= ) BHI-
Oepure Te, KOTOPHIEe IIPUHAIEKAT I'PadUKy GQYHKIIHHA y=x2.
a)A; D; E; 0) A; E; B) B; C; r) D; E.
. Yraxure HauGosblree sHaueHMe GYRKINN y=x° mpn —5<x<2.
a) 125; 6) 0; B) 8; r) —4.
. CpaBHHTe 3HaYeHHA BhIpaxkeHMH x° 1 x° npu x=1,6.
a) x>>x% 6) x*<x?; B) CPABHMUTE HeNb3sl; TI) x°=x.

. Hucao 5'692 IIpefCTABIJIN B BHUJAe OecATHYHON ApPo6H M OKpYIININ

3Ty Apobb ¢ TOYHOCTBIO A0 HecAThIX. Hadaure abcosioTHy morpel-
HOCTB IIpUOINIKEBU .,

a) _31236; 6) -0,2; B) 0,2; r) % .
. Uucao 5,847 npefacraBuiIu B BUZe AeCATUYHON APoOM M OKPYIVIMIK

3Ty APoOb C TOYHOCTHIO N0 coThrx. Ha¥ure OTHOCHTENBHYIO MOrPeN-
HOCTBb IIPUOINIKEHNS.

2) 1& %; 6) & %:; 8) 0,01%;  1)0,02%.
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Tect 9. CyMmma ¥ pa3HOCTH MHOIOYJIEHOB

Bapuant 1

. Kaxoe us AaHHBIX Bmpamem{ﬁ He fABJIAETCH MHOTOUJEeHOM:

1) 5x*-6xy; 2) 3,9-a% 3) 7,4; 4) 2 x-9 5) 3a-Tb?
a) TaKOTO HET; 6) 2; B) 4; r) 1.

. IlpuBenuTe MHOTOYJIEH K CTAHAAPTHOMY BUIY: @xyyzx—7xy3x2+2x‘i‘y3.
a) 5x2y3—7x3y3; B) —2x%y%;
6) x’y’-5x°y’; r). 3x°y*-4x%y.

. HaiizuTe cTeneHs MHOTOUJIEHA: 5,7a8—f1a7b3+3,6ab6+y7.
a) 8; 6) 9; B) 7; r) 10.

. Yopocrure Bripaskenue: (5x+3y)+(3x-6y)-(4x-3y),
a) 12x-6y; B) ; 6) 4x-2x+6y; 1) -5x+Ty.

. BamumuTe pasHOCTH MHOIOUNEHOB: Tc+5c%-5¢+7 u —5c%+7¢3-2c+4 B
CTaHIapPTHOM BHJIE.

a) 10¢*-2¢+3; B) 10c%4+2¢+7;
6) 14c®-2¢+11; r) 14c34+10c%-8¢+11.
Bapunaur 2

. Kaxoe n3 AaHHBIX Bpra)K.EHHﬁ He ABJACTCHA MHOIOYJIEHOM:

1) 47+11ck;  2) £+44; 8) 2 -ab;  4) 5xy-ab;  5) 6a-3?

a) TAKOro HET; 6) 1; B) 3; r) 2.
. IlprsemuTe MHOrOWIEH K CTAHIAPTHOMY BHAIY: 4a°p-6b%a’~7a%* 3ba’+20a'°. .
a) 24a*b°-21a%v*; B) 23a*b%;
6) 3a°v*+20a%p°; r) 24a°b°-a*p®.
. Haltgure cTremens MHOrouseHa: 9,6x4——5,7x3y2—7x3y5+16x3.
a) 4; 6) 5; B) 3; r) 8.
. Yupocrure Bripaxenue: (13a-16b)-(14b-3a)-+(7a-b).
a) 6a-200b; 6) 23a-31b; B) 17a-20b; 1) 17a-14b.

. BanumuTe pasHOoCTh MHorouwreHos: a‘-a’-3a+14 u a’+a*-7a-8 B
CcTaHZApTHOM BHTE.

a) -2a’+4a+22; B) 2a*-2a’~10a+22;

6) 2a°-10a+6; r) a’>-22.
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Bapuanr 3

. Kakoe u3 JaHHBIX Bmpame}mﬁ He ABJIAETCA MHOT'OYJIEHOM!:

1) 1—73-x2y_9; 2) 6,4-a; 3) 13+4%; 4) :—25-—6; 5) ab—ck?

a) 1; 6) 4; B) 3; r) 5.

. IIpuBemyTe MHOTOUNIEH K CTAHAAPTHOMY BUIY: 13a%-2ab®-5a%% 2ab-23a"b".
a) -2a"b%; B) 16a%*-23a"b*,
6) 23a"b*-364a%p*; r) 3a’b*-10a%p*,

. Halinure cTenesr MHoOrousxeHa: 5a%b%+a®-4a%"+4b6°+7a%".
a) 10; 6) 8; B) 9; r 7.

. Yopocrure Bupaxcenue: (23a-17b)-(14a-13b)+(4a-4b).
a) 13a; 6) 13a-8b; B) 5a-34b; r) 13a-26b.

. Banumure pasHocTs MHorowreHoB: 9a’b’-4a*-2b%+6 u 3a*+9a%°-3b%-7 B
CTAHJAPTHOM BUJIE.

a) —Ta*+b?+13; B) —a+b%-1;
6) 18a°b°-7a*+b*-1; r) Ta*+b%+-13.
Bapnant 4

. Kakoe 13 JaHHBEIX BhIpaskeHN He ABJIAETCA MHOTOUWICHOM:

1) 3xy-5x%%  2)3-a; 3) 178“b—1; 4)6-35;  5)ab?

a) Takoro Her; 6) 3; B) 4; r) 5.

. IIpuseire MHOrOWIEH K cTaHzapTHOMY BUAY: Tck®5c k+4c-4c2k°-31c%ES.
a) 35¢"k*-15c%k%; B) 4c®K3+16%K%;

6) 51c’k*~31c%k%; r) 20c°K°.

. Hatnure cremens mMaoroumena: x°-7x°y*+14x%°+7x1°-5x°-13.

a) 9; 6) 10; B) 11; r) 8.

. ¥Yupocture Bripaxkenue: (4x-9p)-(7x—-3p)+(2x—6p).

a) —x~12p; 6) 13x-18p;  B) —~12p; r) -5x.

. BanumuTe pasHOCT: MHOTOWNEHOB: Tx’~5ax+19 u —8x°-4ax—a®+19 B
CTaHJapTHOM BHeE.

a) 15x*-ax+a? B) ~x’-9ax—a®;

6) —x*-9ax-a®+38; r) 15x*-9ax—a’.
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Tect 10. IlpousseneHue OXHOWIEHA M MHOTOWIEHA

Bapuanr 1
. Kakue 13 ganunIx BRIpaskeHnil ToxkAecTBeHHO paBHEI 4x-10y:
1) 2(2x-5y); 2) -2(5y-2x); 3) —10y-4x; 4) ~10y+4x?
a) 1; 3; 6) Bce; B) 1; 2; 4; T) TaKUX HeT.
. BEImosiHNTe yMHOXKeHHe: 1,3a(-—4a2+3a—6). .
a) -5,2a%+8,9a-7,8; B) -5,2a%*+8,9a%+7,8a;
6) -5,2a°+3,94%-17,8; r) -5,2a+3,9a%-7,8a.
. Paznosknre Ha MHOuTenu: Talb-14b%+35b°.
a) Tb*(a®-2+35b); B) Tb%(Tab-2+5b);
6) Tb%(a’b-2+5b); r) 7b%(a’b+5b).
. Pemnre ypaBrenne: 9x°+7x=0.
a) 0; 6) 0; - Z; B)-1; r) L.
. Pemute ypaBHeHue: i‘ligﬁ - iy_4—_1_ =-y.
a) %; 6) 2,5; B) -2,5; r)-%.
Bapuant 2
. Kaxne n3 faHHEIX BRIpaskeHU TOXKAECTBEHHO paBHHE —3(—2a+y):
1) -3(-y+2a); 2) 6a-3y; 3) 3(2a-y); 4) 3y-6a?
a) Bce; 6) 2; B) 2; 3; r) 1; 4.
. BeInonHnuTE YMHOXKEHME: 3,5x(—10x3+6x2—4).
a) 35x*-21x~14x; B) —-35x*-21x%-14x;
6) ~85x°+21x°~14x; r) ~-85x'+21x%-14x.
. Paanoxure Ha MuoxuTenu: 8k°—12k°+6k.
a) 2k(4k*-6k+3); B) 2k(4k*-6k+3);
6) 2k(4k*+6k-3); r) 2k(4k*-6k).
. PemuTe ypaBrenne: 6x°—13x=0.
a) 2%; 6) 0; ) 0; % r)0;2%.
x-6 x 2x
. PemuTe ypaBHeHne: -——=—,
24 8 3
a) -2; 6) 2; B) -1; r) 1.
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Bapuanr 3

. Kakue 13 JaHHBIX BRIpa’KeHHi TOXKJAeCTBEHHO paBHBI —6a+12p:

1) -6(a—2p); 2) 12p-6a; 3) 6(—a+2p); 4) -6(-p+a)?
a) 1; 6) Bce; B) 2; 4; r) 1; 3.
. BrinotHUTE YMHOMKeHMe: %k(12—14k2—8k).
a) -0,5k-2k%; B) 3k-3,5k%-2k;
6) 6,5k%-4k; r) 8k~10K3-4K7.
. PaanoxxnTe HA MHOMKHUTENN: 27x2y4—18x3y2—4xy5.
a) xy2(27y2—18x2—4y4); B) xy%(27xy*~18x"-4y%);
6) y3(27x-18y’~4x); r) ¥’ x(9x°-18y%-41°).
. Pemure ypaBueHue: 19x+16x°=0.
. . e 1.3 . _16.
a) 0; 6)-1L; B) 0; -1 r)-1%; 0.
4x -3 2x+1
. Pemure ypaBrenne: - =-1.
5 4
a)-1; 6) —2; B) 2; r) 3.
Bapuant 4

. Kakne 13 gaHABIX BEIpa’keHUI TOKAECTBEHHO PaBHBI —3pn+n2:

1) -n(3p-n); 2) n*-3pn; 3) n(3p-n); 4) p(n-3p)?
a)1; 2; 6) Bce; B) 1; 3; 4; r) 3; 4.
. Brimonnure ymuosxenue: 4 a(9a-12a-21).
a) 54a’-72a°-126a; B) 1,5a°~2a%-3,5q;
6) 1,5a°-12a%-38,5; r) 1,5a-2a%-3,5.
. PaanmosknTe Ha MHOMHTENN: 45xy—15x2y+25xy2.
a) 15xy(3-x+10y); B) 5x(9y-3+5y%);
6) S5xy(9-3x+5y); r) 5x5%(9+3x+5Y).
. Pemure ypasuenne: 36x-9x°=0.
a) 0; 4; 6) 4; B) —4; 4; r) 0; —-4; 4.
Pemnre ypaBHeHUe: dx -1 X 2_ 1
' P " T12 9 6’
. . 3.
a)~£; 6) T%’ )23, r) -1,2.
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Tect 11. IIpoussenenne MHOrO4YJIEHOB

Bapuanr 1

. Pemure ypaBHenue: 5x(x—3)-84=2x(2,5x-4).

a) 12; 6) 2:; B) -12; r)-2L.

. ¥Yopocrure Bripaxenue: (5a-3)(2a+6)-14a.

a) 10a*+10a-18; B) 10a’+1a+18;
6) 10a®>-38a-18; r) 5a’+10a-18.
. Pemure ypasrenue: (8y-5)(3y+1)=24y’-4.
a) +; 6) -7; B)-1; r) 7.

. IIpencraBbTe B BUJe NpOU3BEIeHUS] MHOTOUJIEHOB! 3a%-3a’-5a+5.
a) (a-1)(3a*+5); B) (a-1)(5-3a%);

6) (a+1)(3a®-5); r) (a-1)(3a%-5).

. Kakye u3 nepeunciieHHEIX PaBEHCTB SBJISIOTCA TOXIECTBAMMU:
1) (a-3)(a+4)=a*+a-12; 3) (x+13)(x-T)=(x+5)(x-1);
2) (2x+3)(2x+2)-10x=4x>+6; 4) y*-1=(y-1)(y*+y+1)?
a) Bce; 6) 1; 3; 4; B) 1; 2; 4; r)1; 4.

Bapuanr 2

. Pemmure ypaBHuenue: 6a(a+5)-21=3a(2a-4).

a) -0,5; 6) 0,5; B) 2; r)-1.

. ¥Yopocrure Bripaskenue: (7x-6)(3x+4)-13x.

a) 21x%-23x-24; B) 21x’-3x-24;
6) 21x°+23x-24; r) 21x°+3x+24.
. Pemure ypaBuenue: (1-4x)(1-3x)=12x"-3x-33.
. . 1.
a)-14; 6) -+ B) &3 r) 8.

. IIpegcraBbre B BUfle OpoU3BeleHUsT MHOTOWIeHoB: 13ax—26x—5ab+10b.
a) (a-2)(13x-5b); B) (8a-6)(4x-b);

6) (a+2)(3x~5b); r) (a~2)(5b-3x).

. Kaxue u3 nepeyncjeHHLIX paBeHCTB SABJIAIOTCA TOMXAECTBAMMU:
1) (c-8p)*+6cp=c*+9p®; 3) (x—8)(x+4)=(x~6)(x+2);
2) (3x-4b)(3b—4x)=12x"-12b%; 4) y*-16=(y-4)(y+2)?

a) 2; 4; 6) Bce; B) 1; r) 1; 2; 4.
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Bapuant 3

. Pemmure ypaBrenue: 8x(x—4)-0,4(20x*-5x)=-45.

a) -1,5; 6)-%; 8) 1,5; r) 2.
. Yupocrure Bhlpaxkenue: (Tk+1)(3k-11)+T71k.

a) 21k*-3k-11; B) 21k%-3k+11;

6) 21k2+3k-11; r) 21k*+145k-11.

. Pemmure ypasuenue: (7b—4)(3b+3)=21b>+b-2.
a) -13; 6) 0,8; B) 11 r) -0,8.

. IIpeacraBrTe B Bufe MpoU3BeeHUA MHOTOYJIEHOB: by—6b—5y2+30y.
a) (6-y)(b-5y);  6) (y-6)(b+5y); B) (y-6)(b-5y); 1) (y-6)(5y-b).

. Kaxue us IIepedYNCJEeHHBIX PABCHCTB ABJIAITCHA TOXAECTBAMHU:

1) (p+3)(p-6)=(p-2)(p+9); 3) a*-9=(3+a)(a-3);
2) 5(a-3)(a+b)-5a’=-15b% 4) (Tx—y)(8x+y)=21x*+4xy-y*?
a) BCe; 6) 3; 4; B) TAKUX HeT; r) 1.

Bapuanr 4

. Pemmute ypaBrerue: (8x-3)(8x+3)-4x(16x-5)=25.

a) —10; 6) 1,7; ») -1,7; r) 1%

. Ynpocture Bripaskenue: 5(k—p)(p+k)+5p°.
a) 5k*+10pk; 6) 10p>+5k*  B) 5k*-10pk-10p%; 1) K%

. Peniute ypasHeHue: (13—y)(5—y)=y2-—3.
a) 38; 6)-3%; B) 3%; r) -3.

. IIpeacraBpTe B BUAE NIPOU3BENEHUS MHOTOUJEHOB: 7ay—14y2—4a+8y.
a) (a-2y)(Ty+4); B) (2y-a)(Ty-4);
6) (a—2y)(7y-4); r) (a+2y)(4-Ty).

. Kakue us IIepedYNCJIIEHHBIX DABEHCTB ABJIAIOTCH TOXAECTBAMH:

1) (x-8)(x-2)=(x~4)(x+4); 3) 6(2a-b)(b+2a)-24a*=-6b%;
2) (8k-a)(3a-k)=25ka~8k*-3a%;  4) K’-1=(k-1)(K*+k+1)?

a) 1; 3; 6) 1; 2; 3; B) BCe; r) 2; 3; 4.
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Tect 12. KBagpaT cyMMBI M KBaaApPaT Pa3sHOCTH

Bapuanr 1

. Bumosaure meiicreua: (5a—c).
a) 25a’+10ac+c%;  6) 25a%+10ac—c% B) 25a%-10ac+c’; 1) 25a%-5ac+ct.

. Kakue u3 ga"HHEIX PaBeHCTB He SIBJIAIOTCHA TOXAEeCTBaMM:

1) (4c+p)’=16c*+p%; 3) (4c+p)*=8pc+p®+16c%;
2) (4c+p)*=16c*+8pc+p’; 4) (4c+p)*=8c*+12pc+p*?
a) Bce; 6) TaKUX HeT; B) 1; 4; r) 3.

. Bamerute L[] ogHouneHoM Tak, uTOGH JaHHOEe PABEHCTBO CTAJIO TOXK-
mecreom: (LJ+3k*)2=25n*+30n%k*+9k5.

a) 25n%; 6) 5n%; B) 5n; r) 5nt.

. IIpeacraseTe B BUJe KBaJpaTa JByUYJIeHA: %g— x2+49y2—10xy.

a) (2x+y)s  6) (£ x-240%);  B) (22-Ty)% 1) (B 2Ty

. Bamenure [J ogounenom Tak, uTo6st BBIpa’KeHue Cl+25a%+4b*moxuo

6BLTI0 IpPeZCTABUTH B BUJe KBaApaTa AByUYJIeHa.
a) 10a’b; 6) 100a’b; B) 20a%b%; r) 20a’b.

Bapuanr 2

. Bermosnimre geiicraua: (5x+2y)°.
a) 5x*+20xy+2y%  6) 25x*+20xy+4y’;  B) 25x°+4y%; 1) 252°+10xy+4y2.

. Kaxkue us AaHHBIX PAaB€HCTB He ABJHIOTCH TOMXIECTBaAMMU.

1) (4a-3b)*=16a’-12ab-9b%; 3) (4a-3b)*=(4a+3b)%;
2) (4a-3b)*=9b*-24ab+16a%; 4) (4a-3b)*=16a’-12ab+9b%?
a) Bce; 6) 2; 3; 4; B) 1; 2; r)1; 3; 4.

. Bamenure [J ogmounenom Tak, UTOGH ZaHHOe PABEHCTBO CTATO TOXK-
pecrsom: (5k*-[1)2=25k%-40k"p>+16p°.
a) 4p% 6) 16p°; B) 4p; r) 4p°.
. IIpeacraBrTe B BUAe KBafpara AByuseHa: 49q%+ % b2-2 % ab.
b 2, b 2, - 2, _.1 p2
a) (Ta+2)%  6) (L-Ta) B) (49a- A b)?; 1) (Ta— b)2.
. Bamenure L[] ozmounemom Tak, uro6m BrIpaskenue 36k°+9y*-[]

MOKHO OBIJIO IpeaCcTaBUTh B BUJ€E KBagpara gmyq.nena.
a) 18k*y%; 6) 36k%y%; B) T2k*y%; r) 36k"y%.
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Bapuanr 3

. BumonuuTe meiicteus: (2a+3c)?.
a) 2a*+12ac+3c%  6) 4a®+9¢%;  B) 4a’+12ac+9c%; 1) 4a®+6ac+9c?.

“B Kaxue 13 faHHBIX PaBEHCTB HE ABJHAIOTCA TOXIECTBaMH:

1) (k-3x)*=k*-6kx+9x%; 3) (k-3x)’=(3x-k)%;
2) (k-3x)*=k*-9x?; 4) (k-3x)°=k*+6kx+9x2?
a) 3; 6) 2; 4; B) BCe; r) 2; 3.

. Bamernute [J opmounemom Tak, uTO6H! KaHHOE PaBEHCTBO CTAJIO TOMK-
IecTBOM: (D—9a5)2=16b4—72b2a5+81a1°.
a) 4b; 6) 4b°; B) 4b%; r) 4b°%,

. IIpescTaBbTe B BuIe KBafpaTa ABYydYneHa: 25x>+ '1%6 yo-xy.
a) (5x+fl‘0'y)2: 6) (5x—15 ¥ B) (2535—1—(1)5!/)2: r) (5x—-%y)2.

. Bamennre [] ogmounemom Tax, urTo6n BrIpakenme [J+144x*+9y°

MOJKHO 6BIJIO IIPECTABUTD B BHJAE KBagpaTa ABYYJIeHA.
a) 36x2y4; 6) 72x2y3; B) 72x4ye; r) 36x2y3.

Bapuanr 4

. Beimosnuure meitcrms: (a—-9y)2.

a) a’~18ay+81y% 6) a®~18ay+9y%* B) a’-81y% r) a®9ay+81y°%.
. Kaxue 13 gaHHBIX DAaBEHCTB He ABIAIOTCHA TOXKAECTBAMU:

1) (5x+4n)*=25x?+16n% 3) (5x+4n)’=(5x-4n)?;

2) (5x+4n)*=40nx+25x°+16n%4) (5x+4n)*=25x2+20nx+16n%?

a) 1; 3; 4; 6) 1; B) 2; 3; r) Bce.

. 3ameHn're D OJHOYJIEHOM TakK, ‘{TOGLI AaHHO€ DaBEHCTBO CTAJIO TOXK-
mectsom: (6p*+[])2=36p*+36p2k+9K>.

a) 9k; 6) 9k%; B) 3k; r) 3k%.

. TIpeacraBsTe B BUIe KBagpaTa AByuteHa: 121a*+ ol be- 4 a®p®.
a) (11a°-1 %)% B) (121a°- % b))%
6) (11a°+ 1 b%)%; r) (121a*+ L b%)°

. Bamerure [] ommouwreHoM Tak, YTOGEI BBIpaKeHue O+256¢*+25a°
MOYKHO 6B1JI0 IIpEeACTaBAThL B BUAe KBaApaTa ABYUYJEHA.
a) 80c%a®; 6) 160c2a*; B) 80c%a*; r) 160c%a®.
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Tect 13. PasHoCcTh KBagpaTOB

Bapnanr 1

. Bermosaure peiicreus: (5¢-p)(p+5c).

a) p*-25c%; 6) 25¢%-p%; B) p?+25¢%; r) 25¢*-10pc+p°.
. Yupocture Bripaskenue: (x+2)(x’—4)(x-2).

a) x*-8x%+186; B) x*+16+8x%;

6) x*-16; r) x*+16.
. IlpencraBbTe B BUOE IPOU3BETEHHA: 7—(k2—4)2.

a) (3-kK*)(11+k%); B) (11-k5)(3+K%);

6) (-11-E*)(3+k>); ) (114+E5)(3+ED).

. 3aMeHuTe [0 OQHOUJIEHOM TaK, UTOOBLI MOMYUYMIIOCH TOMKIECTBO:
(7Ta+0)(0-Ta)=36x'-49a%.

a) 6x%; 6) 6x; B) 6x%; r) 18x%.
472 - 33%
. Borunenure: ————.
280
a) & 6) 4; B) 2; r) 1,5.
Bapuanr 2

. Bemmonuure peiticreusa: (7+3a)(3a-7).

a) 9a+49; 6) —-9a’+49;  B) 9a*-49; r) 9a®-42a+49.
. YIpoCcTHTe BhIpaKeHHUe: (a—5)(25+a2)(5+a).

a) a*-625; B) a*-50a%+625;

6) a'+50a%+625; r) 625+at.
. IlpencrasbTe B Bufe NPOU3BEAEHUS: (5a*-4)>-49.

a) (5a°-11)5a+11); B) (5a°+11)5a°-3);

6) (5a*~11)5a*+3); r) (5a°-3)%

. 3amenuTe [ OMHOUJIEHOM TaK, YTOOB! IIONYYHUIOCH TOIECTBO:
(0+9%%)(9k*~0)=81k5-100p8.

a) 50p%; 6) 50p°%; B) 10p*%; r) 10p°.
632 -17"
. Beruncaure: ———— .
920
a) 2% 6) 6; B) 4; r) 5.
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Bapuanr 3

. Brumonuure geiictBusa: (7-9a)(9a+7).

a) 81a®-49; - B) 49-126a+81a%;

6) 49+81a%; r) 49-81a”.
. Ynpocture Bhipakenue: (x—3)(x2-9)(3+x).

a) x*-18x2+81; 6) x*-81; B) 81-x%; r) x*+18x%+81.
. IIpencraBrTe B BHIe IpOoU3BENEHUS: (3—n3)2—4.

a) (1+n3)(5-n); B) (1-n°)5-n°;

6) (1-n)5+n); ) A+n}5+n°).

. 3aMenuTe 0 OMHOUNIEHOM TaK, YTOOBI HOJYUMJIOCH TOMKIECTBO:
(8x+0)(0-8x)=121y%-9x>.

a) 11y%; 6) 121y%; B) 1115 r) 1213°,
44% - 26°
. Berunmcenure; ——.
630
a) 2; 6) 4; B) 8; r) 6.
Bapuanur 4

. Beimonuure ne#ereusa: (y—3a)(3a+y).

a) y*-6ay+9a; 6) y*+9a’; B) y*-9a’; r) 9a’-y°.
. Yopocrure Bripaxcenue: (k+4)(16+k%)(k—4).

a) k*-32k*+256; B) k*-256;

6) k*+32k%+256; r) 256-k*.
. IlpencraBbTe B Bune npoussenenns: 25-(9-n?)?.

a) (n*~14)(n*—4); B) (14-n®}(n’-4);

6) (14+n®)4-n?; ) (14-+n®)4+nd).

. 3amenuTe 0 OJHOUJIEHOM TaK, YTOOBI IOJYUYMIOCH TOMKIECTBO:
(5b-0)(O+5b)=25b-1444°.

a) 144a® 6) 12a°; B) 1444a% r) 12a*.
582 — 322
. Berunenure: ————.
585.
a) 4; 6) 15; B) 8; r) 5.
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Tect 14. IIpeoGpasoBanue LEJbIX BHIPAMXKEHUI

Bapnant 1

. Haitgure sHaueHue Beipaxenuns: 5ab’ — 2a%b npu a=0,5 u b=-0,4.

a) 6; 6) 0,6; B) —0,6; r) —6.
. Pemure ypasHenne: 4x° —x=0.
a) 0; 6) £0,5; B) £2; r) Ipyroi orseT.
. Pasnoxure Ha MHO)uTenu: 4a’~4ab+b*-9.
a) (2a+b-3)(2a+b+3); B) (2a+b-3)(2a+b+3);
6) (2a-b-3)(2a-b+3); r) (2a+b+3)(2a-b-3).
. Pemure ypaBrenue: (5x+2)°-25(x~3)(x+3)=-1.
a) ~2&; 6) 11,4; B) -11,4; r) -11,5.
. IIpeacraBrTe B BuAe MHorouwneHa: x(x—7)(x+7)(x+2)(x’—2x+4)+3(x~4)%.
a) 2x°-25x+56; B) 3x°-73x+40;
6) 2x°+3x%-25x-56; r) x®-57x+8.
Bapuant 2

. Ha#inuTe 3HayeHNe BBIPAXKEHUS: 4mn® - 3m?n mpH m=—% u n=0,5.

a) ~1%; 6) 0; B) ~22; r) 13.
. Pemmrure ypaBHeHue: 1622 - 9x% = 0.
a) £0,75; 0; 6) 0; B) 0; 0,75; r) Apyroi orseT.
. Pa3noxure Ha MHOXKHUTEIH: 16—x2—10xy—25y2.
a) (4-x+5y)(4+x+5y); B) (4—-x-5y)(4+x+5y);
6) (4+x-5y)(4+x+5y); r) (4-x~5y)(4+x-5y).
. Pemure ypasuenue: 4(7-a)(a+7)+(2a-5)*<31.
a) 12,6; 6) 9,5; B) -12,6; r) 12—9 )
. IlpexncrasrTe B BAe MHOTOWIEHA: T (a+3)2—(a—3)(a2+3a+9)+a(a—5)(5+a).
a) 7a®+17a+90; B) 2a°+7a’~17a+90;
6) 7Ta’+67a-63; r) -2a°-7a*+42a-90.
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Bapuanr 3

. Hafinure snauenue BeIpaxkenus: 3cd? — 2c2d npu c=1n d=— %

a) — %3 6) 1; B) ~1; r) 3.

. Pemure ypaBrenue: x* —4x% = 0.

a) 0; 6) 10,5; O; B) £2; 0; T) Zpyroil orser.
. Pasmoskure Ha MuEoxkurenu: x'—2x’+1-b%.

a) (x*+1-b)(x?+1+b); B) (x*~1-b)(x’-1+b);

6) (x*-1+b)(x*+14b); r) (x*+1+b)(x2-1-b).
. Pemuure ypaBuenue: (4da-1)>-4(2a-3)(3+2a)=9.

a) 3,5; 6) 5,75; B) -5,75; r) %
. IlpemcraBpTe B BHAje MHOTOUJIEHA: (a+4)(a2—4a+16)—a(a—5)(a+5)—(a—8)2.

a) —a’-a?+128; B) —a’+25a~128;

6) —a’+41la; r) —2a*-a®+41a+128.

Bapwuanr 4

. Haltgure 3HaueHHe BHIpa)KEHUA: 5ch2 - 3x? Yy Oopu x=% u y=-0,2.
a) —0,4; 6) 2 B) — 1—25-; r) 0,4.

. Pemure ypaBrenue: 6x° - 2x2 = 0.

a) 0; 6) 0; 3; B) 0; 3; r) Apyro# orser.
. Pagnoxure Ha MEOKUTENM: *—25x°+10x-1.
a) (c*~5x-1)(c*+5x-1); B) (c®-5x+1)(c*+5x-1);
6) (c2+5x+1)(c*+5x-1); r) (c*-5x+1)(c*-5x-1).
. Pemure ypaBrenue: 4(3-5a)2-25(1+2a)(2a-1)=151.
a)-143; 6) -0,75; ) 123, r)-11.
. IIpeacTaBbTe B BHAe MHOTOUJIEHA: (3-2a)2—4(a—2)(2+a)—(a+3)(9+a2-—3a).
a) —a°~8a’-12a+25; B) a’+12a-2;
6) ~a’-12a+52; r) —a®-12a-2.
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TecT 15. YpasueHusa ¢ XByMA NepeMeHHBIMU

Bapuanr 1
. Kaxue U3 mepeuncieHHBIX YpaBHEHUI ABIAIOTCA NUHEHHBIMU:
1) 3x+y="T; 2) x=17y;  3) bx-xy=0; 4) Y 17
a) BCe; 6) 1; 2; B) 2; 3; rl; Z

. Kaxas mapa uuces siBnsieTcs pemieHueM ypaBHeHuHs 5x-3y=13?
a) (- +; -b); 6) (2,5; 0);  B)(2; -1); r) (8; 1).

. B ypaBrernn 4x-9y=18 BrIpasuTe y yepes x.
8) x=21x+41; 6 y=%4x-2;8) y=2-Lx;1) y=2+x+2.

. IIpn xaxoMm 3HaueHUHU ¢ napa (c; 3) ABISETCA pelleHHMeM YpABHEHUA
3x-4y=67

a) —3; 6) 4; B) —6; r) 6.

. Touka ¢ abcguccoit ~3 mpuHagnexxut rpabuky ypaBHeHus x—2y=10.
Haftaure opauHATY 3TOM TOUKH.

a) -6,5; 6) 6,5; B) 4; r) 4.
Bapuanr 2
. Kaxre 3 mepeuynciIeHHBIX YpaBHeHUH ABIAIOTCA JUHEHHEIMHU:
1) y-38,1x=16; 2) x*-4y=6;  3) x=5y; 4) 4x-5xy="T77
a)l; 2; 6) 3; 4; B) 1; 3; T) Bce .

. Kaxas mapa uncen aBndeTca pemleHNeM ypaBHeHUA 8x—9y=137
8) ($:15)6)(1; §) B) ($:-1); 1) (55 3).

. B ypaBHeHUHM 5x-8y=35 BRIpasuTe x yepes y.
a) x=1,6y-7; 6) x=7+1,6y; B) y=2x-43;r) y=4%—%x.

. IIpn xaxoM 3mauenuu b mapa (5; b) siBNAeTcA pemieHHeM ypaBHEHUS
4x-2y=15?

a) 6%; 6)5‘15-; B) 2,5; r) %

. Touka ¢ opauHaTo#t 7 TPUHAAJIEKUT rpadUKy YPaBHEHUS 3x—-4y=-4.
Hattaure abenuccy aTo# TOUKH.

a) 8; 6) %; B) 61; r)-61.
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Bapunaur 3

. Kakxue u3 nmepeuncieHHBIX YPaBHEHHH ABIAIOTCA JUHEHHBIMU:

1)%—1=11; 2) 8x-8y=1;3) 8x -5
y

=4; 4) ~x-3=y?
a) 1; 4; 6) 2; 4; B) 1; 3; 4; r) Bce.

. Kakas mapa umces aBiasieTcd pelleHNeM ypaBHeHus 4x-3y=-27
a) (-1; —2); 6) (25 2); B) (-2;-2); 1) (-%; —%).

. B ypaBrexHun 3x+7y=42 BripasuTre y uepes X.
a) y=3x-6; 6) x=14-21y; B) x=2Ly+14; r) y=6-2x.

. Ilpn xaxom sHauenuu p napa (p; —2) ABIseTcA pellleHHNEM YpPaBHEHUS
8x-5y=227

a) -7,6; 6) — B) 1,5; r) 2,

5.
38 3

. Toura ¢ abcmuccoit —9 mpuHEaLIEeKUT rpadprKy ypaBHeHHA S5x—2y=7.
Haiinure opauHATY 3TOH TOUKH.

a) —2,2; 6) 26; B) 5; r) —26.
Bapuanr 4
. Kakme 13 nepeunclIeHHBIX YPABHEHUH ABIAIOTCA JUHEeHHBIMHU:
1) Tx- é=4; 2) -8y+5x=3; 3) x*-y*=0; 4) 3x5— A
y
a) Bce; 6) 1; 3; B) 2; 3; 4; r) 2; 4.

=67

. Kakasa napa uucesn gBnsieTcsd permeHueM ypaBHeHus 5x-3y=167
. ). . —4Lly. 4. _qa). _1l.52

a)(2$2)$ 6)(%’ 43)7 B)(57 3)7 I‘)( 5,53)’

. B ypaBHeHum 6x-5y=30 BrIpasuTe X uepes y.

a) x=2y-30; 6) y=1,22-6; B) x =5+ Zy; r) y=1,2x+6.

. IIpn xaxom 3HaueHUM a mapa (—4; a) ABIAETCA pellleHMeM ypaBHEHUS
3x-4y=18?7
a) -1,5; 6) —&; B) 2; r) -7,5.

. Touka c¢ opauHaToii -3 OpUHALIEKUT TrpadUKy YpaBHEHUA
5x-2y=11. Hailigure abcuuccy sToi TOUKH.

a) 1; 6) -13; B) 3,4; r) 2.
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Tect 16. CrecremMsl JMHEMHBIX YPaBHEHMT

Bapuanr 1

1. Kakas napa 4Kces SBJISE€TCA pellleHHeM CHUCTeMBl ypaBHeHHil:

4x -y =1,
x+4y =-11?

a) (=3; -2); 6) (-3; 1); B) (1; -8); r) (3; 5).

2. Kakasa M3 nepeyHcIeHHLIX CHCTEM He MMeeT pelneHuiH:

1) -4x + 5y =11, 3) —-3x+ 4y = -3,
—-4x+y="T; -10x-12y = 9;
5x -y =10, 4 5x-8y=1,
—-10x + 2y = 20; -5x+8y=-1?

a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.

3. Kaxas us IIepeYNCJeHHBIX CHCTEM NMeeT eIMHCTBEHHOE DelmeHune:

5 -4x+y=8, 3 Tx+5y =2,
3x -2y = 5; Tx+5y=9;
+y =-8, -3y =5,
2 x+y 4) x-3y=5
-x-y=-3; -2x+6y=-107?
a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.

Tx + 2y = 5,

4. IIpn kakoM 3HaueHMH k£ cucreMa YypaBHeHu
-3,5x+ ky =-2,5

uMeeT 6ECKOHEUHO MHOTO pelLreHuii?

a) —4; 6) ~1; B) 1; r) 4.

5. B xakoif 13 KOOpPAUHATHBEIX UeTBepTel Ilepecekalorcs rpadMKHu ypas-
HeHUit 4x—y=5 u 8x+2y="77

a) I; §) II; B) III; r) IV.
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Bapuanr 2

1. Kakas mapa uuces SBIfeTCHA pelleHUEM CHCTEMBI YpaBHEHMII:

3x+y=-1,
2x -3y =147
a) (-1; -2); 6) (4; -2); B) (-4; 1); r) (1; ~-4).

2. Kakas M3 ODepeyucIeHHBIX CHCTEM He MMeeT peIIeHUH:

-x+5y="T, —-2x-3y =5,

1) X +oy 3 y
-y=25; -2x+3y =-5;
4x -3y =1, 4 Tx -y = -5,
- 2x + 2y = -3; -Tx+y=47?

a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.

3. Kaxasa 13 nmepevYnciIeHHBLIX CHCTEM MMeeT eIHHCTBEHHOe pelmleHue:

-4x+ 5y =3, 3) 4x +y =2,
- 5x + 4y = 6; dx+y =-2;
x+4 =—61 -8x+ =—1,
2) Y 4) Y
-2x -8y =12; 4x - 0,5y = -17?
a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.
2x -y =12,
4. TIpy kakoM 3HaYeHWMM p cHCTeMa ypaBHeHwu uMeer
—-4x+ py=28
6ecKxOHEYHO MHOTO peleHuii?
a) 2; 6) Takoro Her; B) —2; r) 0,5.

5. B xaxoit 13 KoopAUHATHHIX yeTBeprell mepecexaloTcs rpaduKM ypas-
HeHuH 2x+y=T 1 6x-2y=5? ‘

a) I; 6) II; B) III; r) IV.
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Bapuanr 3

1. Kakas napa uncen SBJIseTCS pelleHHeM CHCTeMbI ypaBHeHHI:

2x+y =0,
3x -5y =-267?

a) (-2; 4); 6) (-3; 6); B) (-7; 1); 1) (2; -1).

2. Kaxas U8 IlepeuucIeHEHEIX CHCTEM He MMeeT peHIeHHit:

1) 12x -y =12, 3) 2x -5y =3,
3x - 0,25y = 8; bx -2y = 3;
3x-2y =1, 4) 4x -3y =0,
-6x +4y = -14; -4x+y=17?

a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.

3. Kakasa us IIePeYNCICHHBIX CHCTEM NMeeT eINHCTBEHHOE DellleHle:

-2x+5y =9, 3) 3x+y=25,
6x — 15y = ~2T; 3x +2y =0;
2x -3y =1, S5x-y=1,
2) x — oy 4) x—-Yy
2x - 3y = 0; -bx+y=-17
a) l; 6) 2; B) 3; r) 4.
-3x+3y=-9,
4. IIpu KakoM 3HAYEeHMM C CHCTeMa ypaBHEHUt * 4 9 uMmeer
x+4cy=3 ‘
6eCKOHEeUHO MHOro pemeHM#?
a) -0,75; 6) 0,25; B) -0,25; r) 0,75.

5. B xaxoit 13 KOOPAMHATHBIX YeTBepPTeH IlepecexaloTcs rpadHKH ypas-
HeHu# x-2y=8 n 4x+8y=-127

a) I 6) 1I; ) I1I; r) IV.
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Bapuanr 4

1. Kaxaa mapa uucex SHBJISeTCH pellleHHeM CHCTEMEBl YpPaBHEHHH:

5x —y = -24,
2x+ 5y =397
a) (-5; -1); 6) (7; 5); B) (-3; 9); r) (-5; =7).

. Kakas u3 mepeuncieHHEIX CHCTEM He HMeeT DElIeHUH:

1 -4x+y =18, 3) Tx - 5y = 8,
4x -y =-13; - 38,5x + 2,5y = -6;
8x ~ 4y =8, Tx -2y =38,

2) y 4) y
—-4x + 5y =9; Tx+2y =87

a) 1; 6) 2; B) 3; r) 4.

. Kaxkasa us OepeuYNCIeHHEBIX CHCTEM MMeeT €eIMHCTBEHHOE DEIlleHne:

-x-3y=4, 3x -5y =2,
1) Y 3) Y
-x-3y=-1; 10y — 6x = —4;
5x -2y =1, -Ty=1,
9) 7% 7% g 7
-x+10y = 3; ~2x+14y =-27
a) l; 6) 2; B) 3; r) 4.
. {x + 5y = -8,
. IIpn kakoM B3HAYEHUM N CHCTEMa ypaBHEHMUH HMeeT
-x+ny=8
GEeCKOHEeUHO MHOTr0 pemeHuii?
a) Taxoro Her; 6) 1; B) —5; r) 5.

. B xaxoif 13 KOOPAUHATHEIX YeTBepTell IepecexaloTcs rpaduxu ypas-
"HeHUN 4x+5y=-8 n x-4y=167

a)[; 6) II; B) III; r) IV.

- 38 -



Tect 17. Pemrenue cucreM JMHEHHBIX ypaBHeHMI

Bapuanr 1
. UaBectHo, uto 2x+3y=>5, a x—2y=4. YeMy paBHO 3Ha4YeHMNe BLIpa’ke-
uuda 4x-y?

a) —-3; 6) 13; B) 9; r) 1.
. HalianTe 3HaueHUe BBIpa’KeHMUs 11x—y2, rge (x; y) — peleHWe CUCTEMEI
4x + 3y = 6,
{435 -3y = 18.
a) 25; 6) 11; B) 29; r) 7.

. Ha¥taure 3HaueHue BBIpa)KeHUs 4x—y2, rge (x; y) — pelueHUe cHUCTe-

{y =3x -2,

MEI

4x - 5y = 21.

a) —-14; 6) -17; B) —29; r) 21.

. Haitgure gBa uucia, eciu M3BeCTHO, UTO UX CyMMa paBHa —6, a cymMma
YTPOEHHOr'0 NepBOro YKcja U YABOEHHOI'O BTOPOTO YHcia paBHa —10.

a) —-22 u 28; 6) 22 u -28; B)-4u-2; r)-5u-1.

. IIpn xaxom b rpaduxu ypaBHeRu#t bx—5y=-12, 2x+y=>5, -2x+Ty=19
IlepeceKaloTCA B OfHOI Touke? .

a) Taxoro Her; 6) 3; B) —-1; r) 4.

Bapuanr 2

. UaBecTHO, uTO 20-4b=1, a a+3b=-4. Uemy paBHO 3HaueHMe BHIpa-
sKeHusa 5a+2b?

a) 5; 6) -T; B) 9; r) -3.
. Haiinure 3HaueHMe BHIpaKeHUS x2-—4y, rge (x; y) — pemeHue cucTe-

MEI {4x +y=-1,

~4x + 8y =19.
a) —-3; 6) -13; B) -11; r) -12.
. Haiizure 3HaueHVe BBIpa*KeHUA 3x+6y2, rhe (x; y) — pemeHue CHCTEMBI
y =3x + 4,
{3x - Ty = 26.
a) -51; 6) 141; B) —159; r) 69.

. Haligure gBa umcia, ecau M3BECTHO, YTO UX CYMMa PaBHa 7, a pas-
HOCTH IIepBOTrO YKCJIa ¥ YTPOEHHOTO BTOPOro YMciaa paBHa —51,

a)6 ul; 6) -4 n1l; B) 1,51 5,5; r)-7,5ul4,5.

. IIpu xaxom k rpaduxu ypaBHeHu# 4x+ky=1, 2x-y=-1, —5x+y=-13
TepecekarmTcA B ogHoM Touke?

a) -3; 6) 1; B) 6; r) -2.
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Bapuanr 3

. N3BecTHO, uTOo x—2y=6, a —2x—y=11. Uenmy paBHO 3HaYeHHe BBIpa-
smenusa 3x—-11y?

. a) -b; 6) 17; B) 41; r) 29.
. Ha#imute 3HaYeHUe BHIpaKeHUA 3x—5y2, rae (x; y) — pellleANe CHCTEMEI
3x -5y =13,
{Sx + by = -2,
a) -17; 6) 23; B) —7; r) 13.

. HaiiguTe 3HaueHUe BBIpaKeHUS x24Ty, rme (x; y) — pemenue cucTe-
i {y = -5x +1,

4x - 9y = 89.
a) 67; 6) —59; B) —63; r) 2.
. Haiigure nBa umcsia, ecaI¥ M3BECTHO, YTO UX Pa3HOCTH paBHa —d, a cyM-
Ma yTpOeHHOTO IIepBOTO UHCJIA U YABOEHHOTO BTOPOro YMCJia paBHa —15.
a) -3 u 2; 6) -7 u -2; B) -5 u 0; r) 9 u 14.
.IIpu xaxom a rpaduku ypaBHeHu# ax—9y=-20, x+6y=28,
-9x+2y=-28 nepecekaloTca B ofHol Touke?
a) -4; 6) 3; B) —1; r) 4.

Bapnanr 4
. HasectrrO, uTOo 2x-3y=6, a —x+2y=-2. UeMy paBHO 3HaUEEHE BLIPA&-
sxeHua 3x—4y?

a) 4; 6) 8; B) —14; r) 10.
. Haiizure 3sHaueHue BelpakeHus 4x°+7Ty, rae (x; y) — peImeHyue CUCTEMBI
5x -~ Ty = =50,
{Sx + 7y = 17.
a) 1; 6) 71; B) 11; r) 59.
. HalinuTe 3HayeHye BHIpAXKEeHUSA —-x+4y2, rae (x; y) — peleHHe CHCTeMBbI
y=6x+1,
{Sx - 5y = 22,
a) 99; 6) —-39; B) —41; r) 19.

. Halizure aBa umcsia, eClIM M3BECTHO, UTO UX cyMma paBHa 10, a pas-
HOCTb YABOEHHOI'0 IepPBOT'0 YHCJA M ITOJOBHMHBI BTOpOro uncia pasHa 10.
a) 14 u 4; 6) -2 u 12; B) 6 11 4; r)-5mu 15.

. IIpx kaxom n rpadpukm ypaBHeHuit 4x-ny=11, -2x+y=-1, Tx-3y=2
mepeceKalTcsa B OTHON Touke?

a) 3; 6) 5; B) —4; r) 5.

_ 40 -



Tect 18. Hrorossni Tect — I

Bapuanur 1

. Haitnure smauenne Brpaskenus: (1,82-0,6-1 4):4 3.

a) 0,6; 6) 0,3; B) 4,8; r) 0,48.
. Pemure ypaBHeHue: 5x—5(4x-8)=31(5x-2).
a) 1; 6) 0,6; B)1Z; r) —2—,1,-.
T(x - 5)

. Hatizure o6yiacTh olpefesyeHUA QYHKIUHK: Y = =+ 1)@x +12) .
x x

a) x#£-T; x#-12; B) x£7; x#b;
6) x=-T; x#—4; r) x£5; x#—T; x#—4.

. Halirute sHauenue GpyHxOun y=x2—7x+9 npp x=-1,5.
a) -3,75; 6) 16,5; B) 17,25; r) 21,75.

. IIpr kakoM 3HaueHUM k rpaduky JUHENHBIX GYHKUMHE y=kx-5 u
y=4x+12 mepecekxaloTca Ha ocu abcmoucc?

a)-12; 6) 0,6; B) TAKHX HeET; r) npu Jo6bIX.

Bapuanr 2

. Haltrure sHaueHMe BRIpaKeHUS: (3,22—3,8-3%):9% .

a) -2 6) -0,2; B) 5; r)21.
. Pemute ypaBuenne: 7(x+5)-9x=-4(3x-4).
14, —-3.9. — . 10
a) 5 6) —3 e B) —1,9; r) 1o
. 5(x - 6)
. Haiimure obiacTs onpeneneHnd QyHKOUU: Y = )
A peA by Y= Ua-Tox+8)
a) x#2; x#-8; B) x#14; x#-8;
6) x#14; x+6; T) x#6;. x£-8; x#2.

. Haiigute 3nauernue ¢pyRKOUHU y=—2x"+3x-6 opu x=-1,4.

a) -6,28; 6) -5,72; B) —-14,12; r) 2,12.

. [Ipr kakoMm sHaueHuu b rpadMKM JUHeHHBX QYHKUUH y=5x+b u
y=4x-3 mepecexaTcs Ha OCH OpAUHAT?

a) opu Jgo6bx; 6) —3; B) TAKUX HET; r) -3,75.
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Bapuanr 3
. Haftnute 3HaueHHe BRIpAKEHU: (5,7~3%—3,52):7i;— .

a) 12 6) 2,2; B) 42 ; r)-18.

. Pemmure ypaBrenne: 54x—6(x~5)=9(2x-5).

a) —g—; 6) 1,6; B) -2,5; r) 0,4.
93 - 2
. Haiinute obnacTs onpefeleRud GyHKINU: Y = —(595(——6)(;:)'—5 .
a) x#1,5; B) x#1,2; x#—6;
6) x#6; x#—-6; x#1,5; 1) x#1,2; x#-6.

. Haitrute sHaueHue GyHKINHU y=5x2+6x+3 opu x=-1,8.
a) —2,4; 6) 8,4; B) —24; r) -16,8.

. IIpn xaxoMm 3HaueHuu k rpaduku JuHeHHHX (yuknuit y=kx-5 nu
y=5x-20 nmepecekaloTcs Ha ocu aberucce?
4) TAKUX HeET; 6) 5; B) npu mwoberx; 1) 1,25,

Bapuanr 4

. Haitrute 3HaueHue BeIpaskeHus: (2,3-1,6—(1 -g- )2):3 % .

2) =313 5 » 155 6) 0,32; r)-81.

. Pemure ypaBuenune: 2,5x+9(x-3)=5(6x+2).

. —119. 1. 37
a) -2; B) -1 37 6) 55 r) &5
. 17(x - 5)
. Ha#izure o6nacts onpenenenus GQyHKIUN: Y = .
PeR Py Y = e 18)x 4 4)
a) x£5; x#3; x#-4; B) x#3; x#—4;
0) x#18; x»—4; T) x#5.

. Hattnure saHaveHre GQYHKIINK y=—3x2+2x—7 npu x=1,4.
a) 1,68; B) —15,68; 6) -10,08; r) -18,2.

. IIpn kakoM 3HaueHMM Kk rpadMKM JUHeHHHIX GyHKOui y=6x-5 u
y=kx+3 nepecekaroTrcsa Ha ocH opguHaT?

a) -3,6; B) IIpH JIOOKIX; 6) TAKUX HeT; r) 6.
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Tect 19. Urorosen1 Tect — 11

BapuanT 1
. BrGepuTe pHuCcYHOK, HaufoJlee TOYHO COOTBETCTBYIOIIMIT rpaduKy
byurkiun y=—4x+2,

AT TN

4 42
. Berunesnure: 254
108
a) +; 6) 1; B)61; ) 5.
. PemuTe ypaBHenue: M =
@°)°
a) 7; 6) -7; B) 1; r) +

7
. Pazio)xuTe Ha MHOMKHTENH BBIpasKeHUe: TP —T x84 22,
a) W(PHIYTo-1); 6) e-1)x+1XTx=1); B) P(x-1)(x+1)XTxe+1); 1) Apyrodi orser.

. Pemrure ypaBHeHue: 8x-5

x 6
+—=
5 7

a) 2,5; 6) 0; B) — %; ') Apyroii oTBeT.

Bapnanr 2
. Buibepure prcyHok, HauboJee TOYHO COOTBETCTByOMM# rpaduky
dbyurnoun y=3x-3.

A

2 qq2
. Brumcnunre: 29817
215
a) &; 6) 38 ; B) 21; N %
7156 244
. Pemure ypasuenmue: @) @) _gq,
(04)11
a)-%; 6) 9; B) +; r) 1.

. Pasnosxure Ha MHOMKHTEeIM BhIpakeHne: 1+7x’y—x’+7xy.
a) mpyroii oreer; 6) (1-2-Tyd1-x+Ty); B) (1-Txy+x)Xx+1); 1) (e+1X1+Txy—x).
. Pemmure ypasuenne: 5% _4x-2 _ 9

7 4 14

a) -0,25; 6) —-4; B) —12; r) 20.
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BapuanT 3
. Bufepure pucvHOk, Haubojiee TOYHO COOTBeTCTBYIOmMUY rpabuxry
byrrouy y=—2x-5.

AT R

. Brorunenure: ————
144 45"
a) %; 6) 3,5; B) T; r) 42.
8,3 74
(b
. Pemmute ypaBHeHue: ib—()-bl—7()3—) = %
a) 6; 6) 0; B) %; r) -6.

. Paasosure Ha MHOKUTen BhIpaskenue: 9x’y—y’—0xy +x%,

a) (x+yXx-9xy+y);  6) (x-yXx+9xy+y);  B) (x+yXx-3y)%s ) Apyroit oTser.
7a-5 4-3a 2

. P : + =—.
eIIMTe YPaBHeRHe: — 1 3
a) -156—; 6) 21; B) 11; r) 1,2.
Bapuanr 4

. Belbepute pucyHok, Hauboyslee TOYHO COOTBETCTBYIOINMM TIpaduKy
dbyurnun y=7x+5.

IR A Gl

7 273
. Beruncnure: ——
638
a) 7; 6) Ttli?; B) 21; r) 1.
7,8 3
. Peminre ypaBHeHUE: (—Lﬁi _1..
(x23)3 14
a) 14; 6) -14; B) 1; r L.

. Paanoxxure Ha MHOKUTENN BEIDAKeHUe: 8y2—21x+14y—1 2xy.
a) (4y-TX2y-3x); 6) (4y-7X3x-2y); ) (4dy+7X2y-3x); r) apyro#t orser.

Tk 9k ~5 5
. Pemute ypaBHeHne: — — =—.
8 12 3
a) -27; 6) 10; B) 33; r) 0,1.
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Tect 20. Arorossnt Tect — I

Bapuanr 1
. ¥YnpocTuTe BhIpa&MKeHHe: a(a+3)(a—1)-(a+3)2—(a+3)(a2+3a—3).
a) 5a*-15; 6) —5a’-15a; B) —6a’-9a; r) —4a*-9a.
. Haltaure x+y, ecan 5x+6y=—T7 u —4x-3y=2.
a) 0; 6) 1; B) -1; r) -0,5.

. YpasHeHus 5x+12=5 u 4x+a=5 umeror obmuit xopeHs. Yemy paBHO
uucio a?

a) 12; 6) 10,6; B) -10,6; I') Ipyro# oTBeT.

. MoTOLUKJIKCT NIpoearkaeT NIYTh MeXKAy ABYMS ropozamMu 3a 6 yacos,
a aBTOOyC — 32 8 yacoB. Uepea CKOJBKO YacOB OHHM BCTPETHATCH, €CIM
OJHOBPEMEHHO BLRIEAYT M3 3THX IOPOJOB HABCTPEUY APYT ApPyry?

a) yepes 2 yaca; B) yepe3 14 uaca;

6) uepes 3-3- yaca; r) Ipyro# oTBer.

. 3a 5 GuieroB B naprep U 8 OwreToB B amMpuTeaTp sarwmatwm 111 py6neﬁ,
Ho 3 6uyera B mapTep Ha 5 pyOielt moporke, yueM 4 Oimnera B aMpHUTearTp.
CKOJIBKO CTONT GMJIET B TapTep M CKOJBLKO B aMbuTeaTrp?

a) 3 py6. n 12 pyb6.; B) 11 py6. u 7 py6.;
6) 24 py6. u 17 py6.; r) opyro# oTBeT.
BapmanT 2
. Vnpocture Brpaxenue: x2(x+5)(x-5)-x(x—~6)(x*+6x+36).
a) 25x-12; 6) 25x2-36; B) 6-x7%; r) 216-25x2

. Haltnure x+y, ecnn 3x-Ty=16 u 5x—-2y=-11.
a) 12; 6) 9; B) 2; r) ~733.

. Ypasuenus —4x+9=0 1 5x+c=6 uMeloT o6muit Koperb. YeMy paBHO *
yueyo ¢?

. _5l. —95. 4
a) 17; 6) -5¢; B) —25; r) T
. Ompun MacTrep Mo)keT cheyaTh pabory 3a 12 wacoB, a BTOpo¥ — B
1,5 pasa 6nicTpee. 3a Kakoe BpeMd BEINOJHAT 3Ty paborast ZBa Mac-
Tepa, paboras cCOBMeCTHO?
a) 3a 8 yacos; B) 3a 4 uaca 48 MuRYT;
6) 3a 6 uacos; r) 3a 4 waca 20 MumHyT.

. Ba 7 6ospmMx M 4 MaJIEHBKHX Tapeslok aamwiaTiwwm 62 py6ums. Ho
4 6ospmmme Tapeaxu — Ha 1 pyGib mememne, yeM 5 ManeHBKEX. CKOJIBKO
CTOUT OfHa GoJIblliad TapeJaKa H CKOJIBKO CTOHUT OHA MaJIEHBK&as Tapeyka?
a) 6 py6. u 5 py6.; B) 8 py6. u 1 p. 20 kon.;

6) 7 py6. u 3 p. 25 rkom.; r) 5 p. 50 xou. u 4 p. 70 xom.
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Bapuanr 3
. YIIpocTUTe BBIpaXeHUe:
a(a-5)(a-1) - a(a-8)(a+1)+a(a—4)(a+4).
a) 7a®~29a; 6) 13a-8a?%; B) —3a+7a%; r) 8a*-13a.

. Ha#igure x+y, ecau 9x—-2y=24 u 5x+5y=-5.

a) -1; 6) —-23; B) -0,5; r) -1.

. YpaBHeHusa —Ty+6=0 u 4y+k=—2 umernoT o6muil kopeHs. YeMy paBHO
uyncio k?

a) — % 6) —41; B)-45; I) Apyro#t oTBeT.

. 3a 6 yacoB songka mpouwra Io Tedenuwo 52,2 kM. Kakoe paccrosuue
npoiffieT 3Ta JoAka 32 9 YacoB, ecJH CKOopocTh TeueHUs 0,7 xm/u?

a) 72 kM uepes 2 waca; 6) 65,7 xM; B) 84,6 xM; 1) 90,9 xM.

. CymMma nByX uumces paBHa 16,4. Ecau Gonbllee M3 HUX YBEJIUUYHUTH B
7 pas, a MeHbIllee B 2 pa3a, TO UX pasHocTs Oymer paBHa 57,2. Hait-
IUTe 3TH YHCa.

a)19u-2,6; 6)8,4u8; B) 10 u 6,4; r) Ipyroi orser.

Bapnaur 4

. YIIpOCTHUTe BhIpaXKeHUe:
k(k-4)(k+3) — (B-2)*- (k-2)(E*+2k-2).
a) 2k°+4k-8; 6) 8-4k+2a%; B) —2k%-2k-8; r) —2k+4.

. Hattqure x+y, ecan 5x+9y=3 u 4x-3y=—18.

a) 8; 6) -1; B) 6; r) +.
. ¥YpaBreHua 11x-7=0 u 5x+y=4 uMmeroT obmuit xoperb. YeMy paBHO
yucyao y?

a)1%; 6) 20; B) -, r) -2.

. CeiH Myagme Marepu Ha 24 rogma, a depea 5 JierT oH Oymer Miafmuue
MaTepd B 4 pasa. CKOJIBKO JIeT CEIHY ¥ CKOJBLKO JieT MaTepu?

a) 4 roga u 28 Jser; B) 5 yer u 29 ser;

6) 3 roga 1 27 ser; r) 6 der u 24 rozna.

. Bo nBOope TryJaflOT NOOPOCATA U IBIIIATA. ¥ HHUX BCeX BMecCTe —
52 ronossl 1 114 Hor. CKOJMBKO TOPOCAT ¥ CKOJBKO LBIIJIAT TYJSIOT
BO IBope?

a) 2 u 50; 6) 12 u 40; B) b u 47; r) Ipyro# orser.
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JonosHUTEeIbHbIEe BOIIPOCHI

I'snasa 1. BelpaskeHus, TOXIeCTBA, YpaBHEHUS

Bapuanr 1
Bepro nu ymeepiicdenue? Omeem obvacHume.
a) 525; 6) 6>6; B) 92=3.
a) 3,25 > 3,2495; 6) 8,375 >6,938.

Bripaxkenne 46 - 21 + 21 44 gmenurca Ha 45.
Yucno 123456456789454 He memuresa Ha 18.

Yucno 35 Ha 10% MeHbIIe umMcaa 38,5.

Yucno 38,5 wa 10% Goxsme uucia 35.

N AU R W N

. Ecxu uucio a nHa 18% Gonsumre umcena b, To uucnao b ma 18% mens-
e yuciaa a.

1,2~5—;—+4,4-2,4

8. Bripaxenue He UMeeT cMEICHA .
3,3 +2,6)-(3,5 - 1% -2 %)

x+
3246 4e umeer cMurcna mpu x = -

9. BrpaskeHue .
P 11x+5 11

10. 3uauenne BrIpaskeHus 8z + 7,4 mpu z=0,675 Ooiblle BHaUYEeHUS
BoIpaxkernsa 92 + 6,4 .

11. Bripaxenue 5a - (3,2b — 2a) = 8a — 3,2b — ToxKZecTBoO.

12. Ypasuenne 2x + 3 = x% gBnserca TUHEHHDIM,

13. 9ucno 5 asnsercs xopHeM ypaBHeHMA 3,2x +4 = 2x + 10 .

14. Ypasrenue 2(x — 3,1) + 5 = 2x — 1,1 uMeeT efHHCTBEHHBIH KOPEHb.
15. Vpasrenue 7x +12 = 2x ~ 5(3 - x) He MMeer KopHeit.

16. VpaBnenne 2x-4,5=>5x-11(3,5+x) nmeer 6GecKoHEUHO MHOro
KOpHeil.

17. YpaBuenus 2x+7,2=x+56 ¥ x =16 paBHOCHILHEI.
18. YpaBrenus 2(x+7)+6,7=x+5,6 u 2x + 15,1 = x paBHOCHJILHEL.

19. VpaBrenus 7x +12=7(x +2)+4 u x> = -6 PABHOCHIBHEL.
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9.

Bapuanr 2

Bepro nu ymeepxucdenue? Omeem obvachume.

a) 324; 6) 14<14; B) 5>5.
a) 9,998 > 98,99 ; 6) 3,976 > 4,001.
BripaskeHue 22-16 - 44 - 16 genurcs Ha 32.
Yucsno 1234897622 penurca Ha 4.

Yucno 46 ga 20% wmensble uucia 55,2. N
Yncno 55,2 Ha 20% 6Gosbmre uucia 46.

Ecnu yucsno a Ba 25% 6onpme yuciaa b, To uucno b Ha 25% MeHB-
le yucia a.

1,4-61+385 1,2
(6,5+22) (6,4-3L-31)

Bmpamem«re He ¥MeeT CMEICJIa

6x -
BripaskeHue He MMeeT CMEICJA IpH X = —1 % .

2x +3

10. Buauenue BrIpasenus 2y -5 OpH y = 0,23 6GoJblle 3HAYEHNS BHI-

pakeHud 3y — 4.

11. Bripaxenue —4a - (2,5b — 6a) = -10a — 2,5b — TomxgecTBO.

12. Vpasuenue 4x + 2 = 2x — (4x + 5) sBnserca MUHeHHEIM.

¥
13. Yucno 10 aBaserdr xopHeM ypaBHeHHs 2,4x + 6 = 1,2x + 18..

14. Ypasuenue 6 + (4,1 — x) - 2 = x — 4 UMeeT efUHCTBEHHHI KOPEHb.

15. Ypasuenue 6x + 8 =2x + 5- (8,3 + 0,8x — 2) He uMeeT KopHeH.

16. Ypasnenne 3x-7=x+2-(-83+x)-1 uMeeT GeCKOHEUHO MHOTrO

KOpHeil. !

17. Ypasrerus 2x +6,1=8x — 21 x = -8,1 paBHOCHIBHH.

18. Ypasuerusa x+ 3 (x — 4,1) = 83x + 3,3 u 3x + 15,6 = 2x paBHOCHJIBHEI.

19. Vpasrenus 6x+4=5-(x+1)—2 1 x? =1 paBHOCHIBHH.
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T'nasa II. Oysxmum

Bapuanr 1
Bepro nu ymeepxcdenue? Omeem obovachume.

A

1. Ha pucyHke usobpaskeH rpaduk GyHKIUHM. y

2. dyrxmus y=12x% +6,7 - nunetinas. /—\
Q-—/

3. Toukxa A(2; 3) nmpunamIexuT rpaduKy GYHKIUK
y=3x-3.

RY

4. Tpabux dyExmouu y = —2%35—3 IepeceKaeT oCh
opauHar B Touke (0; —3).

5. Tpabux odyrkoOun y= —2%35 —3 nmepecekaeT ocb abcmucc B
TOUKe (%; 0).

6. Touxu A(-2; 3) n B(-2; 8) nmpuHage:xaT rpadMKy OAHON M TOi e
auHeligoit dyHKIUHK.

7. Touxu A(2; -3) u B(-2; 0) npuragnexar rpaduKy oxHOi M ToH ;xe
auHeliHo#t dyHKIUHM.

8. Touxu A(1; -1), B(-2; —10) u C(0; ~4)npurapiexar rpadukry ogHoH
M ToH ke JMHEeNHON QYHKIUM.

9. quxn A(1; 2), B(2; 3) u C(3; 4)npuHannexar rpaduKy ogHOH u
TOH ke NuHeHON QyEKOUN.

10. T'paduxn dynxouit y=5x~3,4 1 y =-5x+ 1,7 mepecexkarorcs.
11. T'paduru dyuxouit y=25x+5 n y = 4(%35 +1,5) mapamiesnbHEI.
12. Tpapun dpynxmmit y =2x+2,3 n y=2(x+3,9) cosnagaror.

13. I'paduxn dysxouit y=-4x+1 ¥ y=2x- 3,5 HIepeceKaloTca BO
II ueTBepTH.

14. T'paduxn odyuknouit y=3x+1 H ys-2x+1 mepeceKalOTCH B
Touke (0; 1).

15. T'padux dyrxnoun y = -5x pacnosoxex B I u III uersepTax.

16. I'padux dyuxuuu y = 2x — 3 pacnosnosken I, II u III B weTsepTax.
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9.

Bapunant 2
Bepno nu ymeepxcdenue? Omeem obvacrume.

Ha pucynke nsobpaxker rpadux GyHKOUH. y

DyHKOHUA Y = 5x%-6 + 3x — nuHelHAS.

o
Ky

Touxa A(5; 33) opunaanesxut rpad¥ky GYHKOUHU
y=6x+3.

Tpadux dyrknum y=-2,26x -3 IepecekaeT oCh
opauHar B Touke (0; -3).

Tpadpuk dyuxmum y=-2,26x —3 nepecekaeT och abcmucc B TOUKe

-,
226 > 0)-

Touxku A(-1; —5) n B(2; 4) npuHanmexar rpaduKy OgHOM M TOH Xe
nuHeliHON QyHKOUN.

Touxu A(0; 2) u B(3; 1) npunamiexar rpaduKy ogHOM M Toil Xe
JuHe#HON GYyHKONH.

Touku A(0; 0), B(1; 1) u C(6,25; 2,5)npunannexar rpadpuKy ogHoH
M ToH e JMHeltHON QYHKIUH.

Touxu A(0; -5), B(-1; -8) n C(5; 10)upuraamexar rpaduKy ogHOMK
H To# ke JuHeltHOH DyHKOUM.

10. Tpaduxu bynkmuk y=-4x-10 u y = %x + 2 mepecekaloTcH.

11. Tpadukn dyuxuuit y = %x +2 M y=+x+1 mapamrenpusr.

12. Tpaduxnu dyuxuutt y=2x+6 u y= -g-x + 2 coBmajaiorT.

13. Tpaduku oyrxmut y=2x+1 ¥ y=-x+2 IepecekaoTcs B

III yerBepTH.

14.Tpapuxn oynxmu#t y=-2 u y=x-3 mnepecexkaoTcd B

Touke (2; -2).

15. I'padpux pyuxuun y = 2x pacmosnoskex B II u IV uerBepTsax.

16. I'padux dbyuxnum y = 2x — 3 pacmonoxen I, Il u IV B uerBepTaxX.
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I'masa III. Crenens ¢ HATypadbHBIM IOKA3aTeseM

Bapuanr 1

Bepro nu ymeepxcdenue? Omeem o6wvacHume.

1. a) 32 +4% =5%; 6) 71 + 9190 =171100,
34.33 34.43
2. a) o =3; 6) pr =4.

6
3. Brolpaxkenue

— OJHOUJIEH.

4. Crenens ognounena 23x%y? pasua 6.

5. Opmouner 5,3x°y?y sammcan B cTaHzapTHOM BH7E.

6. Kostddumuent ogmounena Tx° - 6y% pasen 7.

7. 3Hauedue oJHOUJEHA (3x)2 y3 opa x=3, y =-;— pasHO 3.

8. Opmounemn! 7x%y m 7xy® momoGHEL.

10

9. Broipaskenne (3x2)° =3x'° sBasercsa ToxaecTBOM.

10. Touxa A(-1; —1) npuEaaIeXUT rpadUKy GYEKIHMYN y = x2.
11. Touxa B(-2; —8) npuHaAIeXUT rpaduKy GYHKIUHN y = x° .

12. Toura M(—1%; 1%) He IPUHAJJIEKUT TrpaduKy GYHKINK

y==x2%,

13. Touxa N(1,1; 1,331) He npUHAKIEKUT rpaduKy GYHKIMN y = x°.

14. AGcomoTHAA IOTPEIIHOCTh OKPYIJIEHHS dYHCJIa 3% IO COTBIX

_1_
paBHa o .

15. OTHOCHTETbHAA HOrPEIIHOCTH OKPYILJeHHS uUMCIa 3% Io gmecs-

N
TBIX paBHa 110 °
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Bapnaur 2

Bepno nu ymeepcdenue? Omseem obvachume.

1. a) 10% +112 +22 =152; 6) 6°° +9% =13%,
5 a3 3 45

2. a6 _1. 6 24 -1
67 6 8+ 4

2x3
3. BrelpaxeHue —5~ — ONHOYJEH.
x

4. Cremnens ogHOuTeHa 31xy® paBHa 5.

5. Opmounen 2,6x°yx? 3amucaH B CTaBJAPTHOM BUJE.

6. KosdpdunueHT ogHOUIEHA 6x? -7y3 pasex 6.

7. 3mauenwue oxHowreHa (4x)2y® mpm x=2, y=0,5 pasHo 2.
8. Ogmouwrenn 5xy? u 5x%y momoGHEL.

9. BslpaxxeHue (2x3)4 =16x'% aBigeTcA TOXKIECTBOM.
10. Touxa A(-2; 4) OpuHAATEKAT TpaPUKy QYHKIHH y = x2,

11. Touka B(2; —8) npunagiexnT rpaduxy GyEKINM y = x°.

12. Touxa M(-1; —+) He mpuHAIeKHT TPaGUKY GYHKINM y = xZ.

13. Touxa N(0,5; — %) He OpUHAAMEKUT rpadury OyHKIMM y = x°.

14. AGcomoTHAaA IOrpemIHOCTh OKPYIVIEHHMSI YHCIA 2% IO HNeCATHIX

L
paBHa - .

15. OTHOCHTEIPHAST IIOTPENIHOCTh OKPYIVIEHHMS YHCJIA 4—2— o necs-
1
THIX PaBHA 3o -
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T'naBa IV. MHorousens:

Bapmuanr 1
Bepuo nu ymeepocdenue? Omeem ob6vacrume.

x? - 4x
Bripaxerue ——3—— ABJISIETCA MHOTOYJIEHOM.
X +

Muorounen 7x% —16x + x3 samucan B cTaHxapTHOM BUIE.
5 4 3 5

Crenenr MHorouneHa x° — 8x* + 2x° — x° pasHa 5.

CyMma MHoTOUNIeHOB 2x +3y ¥ 3x - 5y paBHa 5x-—2y.

Pasnocte MHOrounernos 2x - 3y u 3x -5y paBHa 2y-x.

CyMMa Tpex IIOCNIeZOBATENIbHBIX HATYPAJILHBIX YMCces KpaTHa 3.

CyMMa Tpex IOCJIelOBATENBHEIX HATYPAJBHHIX cTemeHeil 4ucia 2
KpaTHa 14.

Bripaskeune (7 — a) + (a — b) + (b — 3) TokAecTBeHHO paBHO 4.

VYpaBHenusa x(x +1) = x(x+5)+ 8 nm 4x + 8 = 0 paBHOCHIBHEI.

10. Bripaxenus (a — b)2 u (b - a)® TokzeCTBeHHO PABHEL.

11. 3rauenne soipaskenus 5a2b+5ab® npu a=0,4 u b=3 pasno 1,2.

5

12. Yucmo 17°% +17° xparmo 18.

13. IIpu nobom HATypaJIbHOM n 3HaYeHUe BBIpa’XeHN A

n(n + 3) — n(n — 5) xparno 8.

14. abe + cab + bea kparso 111,

15, Bripaskenusa (x + )(x + 3) u (x + 2)2 ~1 roxmECTBEeRHO PaBHEI.

16. TIpx mo6om sHadeHUM x BbipaskeHHe (x —2)% > 0.
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1.

3.
4.

10. Brrpaxenusa x° -y

BapuanT 2

Bepno nu ymeepicdenue? Omeem obwacrnume.

2

Bmpaxce}me —6'— — ABJIAETCS MHOTOWJICEHOM.
x .

Meuorounen 2x% — x + 8x zammcan B CTaHJapTHOM BHJE.

Crenens MHorourena x° + x?1 + 3x® - 8x7 paBHa 6.

CymMma MHorounenos 3x + 2y ¥ 6y — 5x paBHa 9x — 3y.

Pazrocrs MHorounenos 6x — 2y u 4x — 6y paBHa 2x + 4y.

CyMMa ueThIpeX IOCIeOBATENBHBIX HATYPaJbHBLIX UMCes] KpaTHa 4.
CyMMa Tpex mocyeroBaTeNbHBIX cTeleHel uncaa 3 KpaTHa 13.
Bripaskeune (6 — a) + (b ~ a) + (2a — b) ToxknecTBeHHO paBHO 6.

VYpaBHeHnsa x(x -1)=x(x+2)—3 u 3x ~3 =0 paBHOCHJIBLHEI.

2 _ 2, @y’ G-y’

TOMK/JECTBEHHO PaBHBEI,
2 y2

11. 3uayenue Brpaskenus 4ab + 4a%b® npu a=1 u b=8 paBHO 4.
8

12. Yucno 11% +102% + 2% xpaTro 25.

13.IIpy  mobom  HarypaxbHOM n aHavyeHue BHIpaYKEeHUA

n(n +2) - n(n - 9) xparuo 11.

14. a_bc + ca_b + bca npm yeTHwIX @, b U ¢ KpaTHo 222.

15. Brupaxennsa (x + 2)(x + 4) u (x + 3)% +1 TOMXTeCTBEHHO pPaBHEI.

16. TIpu n060M 3HAUEeHUH X BhIpaskeHHMe Vx+4 +4>0.
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I'smaBa V. ®opmybl COKPAlEeHHOTO YMHOMKEHUSA

Bapmnanr 1

Bepro nu ymeepicdenue? Omeem obvacnume.

1. Brpaxenue

- ueJoe.

2. Bupaxernue (2x - 3):x + 5~ ne uenoe.
3. Pamencrso a? +b° = (a + b)(a + b) aABIAETCA TOXIECTBOM.
4. Pasencrso 3x? - y? = (3x + y)(8x - Y) ABIAETCS TOMXJECTBOM.

5. Brpamenue 4x2—x+% HeJb3s IpeACTABUTH B BHUAe KBajparTa

IBYUJIeHa.

6. Bruipaxenne 4 — x* + 2xy — y° Ha MHOKHUTENIN He pacKIafblBaeTcH.

7. Yueao 15%° —11° — mpocroe.

2 . 2
8. 3mauenue BeIpakenus 817 +2:31:19+19 paBHO 12,5,

27% - 232

9. Vpasmenue (x% + 1)x =0 uMeeT 3 Pa3IUUHBIX KODHA.

10. Bripasxenne — 4a? + 4a -1 npuHMMAaeT oTpumaTelbHEle 3HAYEHM,
Opy J100bIX 3HAYEHUSAX d.

11. 3uauenue Beipaxenus b2 —10b + 81 npu b=-5 pasHo 6.

12. Buipaxenue x(x + 1)(x + 2)(x + 3) +1 mpu mobbIX 3HaYeHUAX X AB-
JNfeTcs KBaIpaATOM HATYPaJbHOTO UMCIA.

13. CymmMa kBagpaToB ABYX HedYeTHHIX YMCEN KpaTHa 4.

14. Cymma KBafpaToB IATH IOCHEAOBATENBHBEIX HATYDATLHBIX WUHCEJ
KpaTHa 5.

15. Bripaxerne (a—-b—-c)? =a? +b® + ¢ — 2ab — 2bc — 2ac  aBAAeTCH
TOKIECTBOM.
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Bapuant 2

Bepro nu ymeepicdenue? Omeem obwsacHume.

16x — 64
1. Brpaxxeume —5 " neioe.

2. Buipaxenue (3x + 4):x + 5 — He ueyoe.

2

3. Pasencrso a? - b2 = (a - b)(a + b) ABAAETCA TOMKIECTBOM.

4. Papencrso x° + 27y3 =(x+ 3y)(x2 - 3xy + 9y2) ABNAETCA TOXKJIe-
CTBOM.

5. Bripaxkenme 5x? —x+—213 MO2KHO IIPEJCTABHTH B BHJe KBajpaTa

ABY4YJIeHa.

6. Brpaxkenue 16 + 6x + 8y + x? + y2 Ha MHOXXHUTENIH He DaCKJaZbl-
BaeTcH.

7. Umcno 285 +1 - cocrasHoe.

212 -2.21. 2
8. 3nauenme BEIpaxenus 1 1-15+15 pasHo 0,6.

6,52 - 1,52

9. VpaBmenue (x - 7)x* = 0 MMeer 2 Pa3IMUHEIX KODHA.

10. Briparxerue 2x2 - x + 1 IpHHMMAaeT IOJOXKHTENbHbIE BHAUEHUA DK
JI00BIX 3HAUEHUSAX X.

11. Brauenme BEIpaXKeHUS 4c? —4c+11 upu ¢=0,5 pasro 10.

12. Bripaxcenue (z + 1)(z + 2)(z + 8)(z + 4) + 1 mpu m0GBIX SHAUEHUAX 2
fAIBNAeTCA KBAJPATOM HATYpaJIbHOrO WYHCJA.

13. PasnocTs KBagpaToB ABYX YeTHHIX UMCes KpaTHa 4.

14. Cymma xy60B Tpex mOCTeNOBATENIBHBIX HATYPANbHBIX UHCeJ
KpaTHa 6.

15. Brpaxerue (a +b—c¢)® =a? + b2 + ¢? + 2ab - 2bc — 2ac  sBAAeTCH
TOMIeCTBOM.
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I'maBa VI. Cucremsl JmHeHHBIX ypaBHeHUIt

Bapuant 1

Bepro nu ymeepicdenue? Omeem obvacnume.

1. Ilapa wuwmcenx (3; 0,1) saBasercs pellleHMeM YpaBHEHUSA
3,2x +4y =10.

2. Touka A(3; —2) npuHaAJexuT rpadUKy ypaBHEHHUH 6x + 4y = 10.
3. Tpaduxu ypaBHeHHH 2x+y=4 U -x+y = 2 IepeceKaloTCcs.

4. Tpaduru ypaBHeHHH ax + 2y=4 U -3x+2y = -4 TepeceKarTcH
Toyke (2; 1) nmpu a=2.

5. Tpaduru ypaBHeHU#N x+5y =4 U 2x +10y = 4 TapajieabHbI.

6. TI'paduru ypaBHeHMH 4x-y=1 ¥ tx+2y =4 HapajaeJbHb opu
t=8.

7. Tpaduku ypaBHeHUHN x +5y=4 U —x — 5y = -4 COBIAZAIOT.

8. Tpaduru ypaBHeHHM# dx-3y=4 ©¥ -2x+6y=-8 COBIAZAIOT
upu d=2.

x+2y =3,
9. Cucrema ypaBHeHHH 9% 2 MMeeT eIUHCTBEHHOE pellleHHe.
x-2=y
-x+2y =3,
10. Cucrema ypasHenui J He MMeeT pellleHui.
2x — 4y = 6;
x + 2y =3,
11. Cucrema ypasHerui J UMeeT OGecKOHeYHO MHOIO
2x + 4y = 4;

pelueHuit,

12. 'paduke npamMex x-3y=4, 3x+2y=1 ¥ 2x -y =3 IepeceKa-
IOTCSI B OJHOM TOuKe.
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Bapmnanr 2

Bepro nu ymeepacdenue? Omeem obwsacHume.

1. ITapa wuumcen (-2; -3,5) sABIAETCA pellleHUEM YDaBHEHUA
3x—-2y=1,
2. Touka A(-1; 0,25) [pUHaAIeKUT TrpadUKy ypaBHEHUS
2x -4y =-3.
3. I'paduxu ypasHeHuit 2x —y = -1 u y — x = 1 mepecekaroTcs.
4. Tpaduxu ypaBHeHHH bx-y=3 M -2x+2y=-4 OEPECEKAIOTCA
Touke (1; -1) npu b = 2.
5. Tpaduxu ypasHeHuit x — 2y = 3 ¥ 2x —y = 1 napasjeabHbI.
6. Tpapuxu ypaBHeHMH cx + y=3 U —-x+2y=6 coBOagamoT IpH
= -2,
7. Tpaduxm ypasHeHu#t x + 3y = 6 u —x — 3y = 6 coBnazgaroT.
8. I'pabuxu ypasHeHuit 3x +y=4 M —-sx+2y=-8 COBINAZAIOT IIPH
s=1,b.
o XxX—y= 3!
9. Cucrema ypaBHeHHi UMeeT €IUHCTBEHHOE pele-
3x -3y = 6;
HUe.
2x -3y =1,
10. Cucrema ypaBHeruit ooy He NMeeT pelneHUui.
2x — 6y = 8;
x+ Ty =10,
11. Cucrema ypaBHerHH v uMeeT GECKOHEYHO MHOTO
4x + 8y = 64;

pelneHui.

12. Tpaguxn npameix 3x-y=2, x-56y=-4 ¥ 2x-y =3 mepece-

KaloTCcA B OJHON TOUKe.
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OT1BeThI

T-1. Berpa:keHusd.

1 2 3 4 5
B-1 6 a B B a
B-2 B B 6 a a
B-3 6 B T 6 B
B-4 T 6 T T 6

T-2. IIpeoGpasoBaHue BHIpAXKEHUH.

1 2 3 4 5
B-1 B 6 T a 6
B-2 T 8 B 6 B
B-3 B 6 B a B
B-4 6 a B a by

T-3. YpaBHeHre ¢ OGHON NMepeMEHHOM.

1 2 3 4 5
B-1 by by a B T
B-2 6 a a 6 B
B-3 B 6 a a T
B-4 6 a a by 6

T-4. @yHKIUU X UX rpaduKU. '

1 2 3 4 5
B-1 B T 6 B a
B-2 T B a 6 by
B-3 6 B T 6 a
B-4 B r B r r

T-5. JIuneitnaa GYHKIIHAS.

1 2 3 4 5
B-1 ¢ r a 6 ]
B-2 B B 6 a a
B-3 6 B a 6 B
B-4 0 a B B r
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T-6. CsolicTBa CTeIlleHH.

1 2 3 4 5
B-1 B 6 B T a
B-2 6 B 6 6 T
B-3 6 B a B 6
B-4 B T by B B

T-7. OgHOYJIEHEI.

1 2 3 4 5
B-1 B T ¢ B 6
B-2 T 6 6 6 r
B-3 6 a B B a
B-4 B B B 6 T

T-8. AGcosoTHa"s U OTHOCUTEJbHAS IIOTPEIIHOCTH.

1 2 3 4 5
B-1 B 6 B T 6
B-2 6 B T B a
B-3 B 6 a 6 T
B-4 a B 6 T 6

T-9. CymmMa ¥ pa3HOCTH MHOTOUJIEHOB.

1 2 3 4 5
B-1 a a T 6 a
B-2 B T T 6 a
B-3 6 T a 6 a
B-4 a B B a a

T-10. IlpousBeneHne OLHOUJIEHA M MHOTOUJIeHA.,

1 2 3 4 5
B-1 B , T 6 6 B
B-2 B T B T B
B-3 6 B 6 B a
B-4 a B 6 a B
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T-11. ITpousBenese MHOIrO4JIEHOB.

1 2 3 4 5
B-1 B a B r r
B-2 6 B T a B
B-3 B a B B 6
B-4 o T B 6 r
T-12. KBagpaT cyMMBI ¥ KBajgpaT Pa3HOCTH.
1 2 3 4 5
B-1 B B 6 B r
B-2 6 T T 6 r
B-3 B 6 T 6 6
B-4 a a B a r
T-13. PasHocTh KBagpaTos.
1 2 3 4 5
B-1 6 a B B )
B-2 B a 6 B B
B-3 T a B a a
B-4 B B B 6 a
T-14. ITpeobGpasoBaHue LeJbIX BbIPAYKEHUH.
1 2 3 4 5
B-1 6 T 6 by B
B-2 by B B 6 a
B-3 6 B B a 6
B-4 r 6 B 6 T
T-15. YpaBHeHHUS C ABYMS IlepeMeHHBIMH.
1 2 3 4 5
B-1 6 B 6 r a
B-2 B T 6 B a
B-3 0 a T B r
B-4 r 6 B r a
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T-16. CucTemMsbl JUHEHHBLIX YPaBHEHUH.

1 2 3 4 5

B-1 B 6 a 6 T

B-2 T T a 6 a

B-3 a a B B T

B-4 B B 6 B r

T-17. Pemenue cucteM JUHEHHbIX YPaBHEHUIA.

1 2 3 4 5

B-1 6 B B a 6

B-2 6 B 6 T a

B-3 B a 6 B T

B-4 T 6 a B T
T-18. UrToroserii Tect - I.

1 2 3 4 5

B-1 T 6 6 T a

B-2 6 B a B 6

B-3 a B T 6 T

B-4 6 a B 6 6
T-19. Uroroselit Tect — II.

1 2 3 4 5

B-1 6 B a 6 a

B-2 B 6 B T a

B-3 T 6 T 6 T

B-4 a r a B 6
T-20. Urorossrit Tect — III.

1 2 3 4 5

B-1 6 B 6 6 B

B-2 r B 6 B a

B-3 r a B 6 B

B-4 B 6 B 6 B
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Damunusg 2038 Knacc
Bapuaut

Ne Bonpoca 1 2 3 4

Bapuant otBeTa

............................................................................

damunus __Wms Knacc
Bapuant
Ne Borpoca | 2 3 4

Bapuant oTBeTa

............................................................................

damunusa Hwms Knacc
Bapuant
Ne Bonpoca 1 2 3 4

Bapuant otBera

----------------------------------------------------------------------------

damMunus Ums Kitacc
Bapuant
Ne Bonpoca 1 2 3 4

Bapuant otBeTa

............................................................................

damunus HNms Knacc
Bapuant
Ne Bompoca 1 2 3 4

Bapuant oTBera
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